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PUBLISHED BY COCH-Y-BONDDU BOOKS
LONG RODS LIGHT LINES: SOME THOUGHTS ON FLYFISHING. Dave 
Southall. Hbk. ........................................................................................................£35.00
GRAYLING ON THE FLY. John Roberts. Signed Hbk. .............................£30.00
GRAYLING ON THE FLOAT. Ade Bristow. Limited edition Hbk. .£35.00
GRAYLING FLIES. Steve Skuce. Signed Hbk.  .........................£19.95
GRAYLING FISHING. William Carter Platts. Hbk. ..........................£25.00
DRY-FLY FISHING FOR GRAYLING. Vincenzo Penteriani. Hbk. ........£25.00
Two major salmon fly books by Martin Lanigan-O'Keeffe.
HARDY'S SALMON FLIES. Signed Hbk. ...............................£75.00
FARLOWS SALMON FLIES. Signed Hbk. .............................£50.00
WHERE THE BRIGHT WATERS MEET. Harry Plunket Greene. Hbk. £19.95
REFLECTIONS ON THE LOCH. Stan Headley. Hbk. ...............£25.00
THE NORTH COUNTRY FLY: YORKSHIRE'S SOFT HACKLE 
    TRADITION. Robert Smith. Hbk. ...........................................£35.00
FLY FISHING OUTSIDE THE BOX. Peter Hayes. Hbk. ...........£25.00
OBSERVATION: READING THE WATER. Philip White. Hbk. ....£14.95
DRY RIVER: FLYFISHING TALES. Paul Hogan. Hbk. (£20.00) £7.95
FLYFISHING THE WELSH BORDERLANDS. Roger Smith. Signed Hbk. £50.00
BROOK & RIVER TROUTING. Edmonds & Lee. Pbk. ...........£19.95
THE FORGOTTEN FLIES OF ROGER WOOLLEY. John N Watson.
Cloth-bound Edition 250 signed & numbered copies. (£50.00) ....... £25.00
Standard Edition. High quality paperback with flaps. (£25.00) .......... £9.95
TIED IN THE HAND: ODYSSEY OF A SALMON FLY TYER. 
Sven-Olov Hård. Hbk (£35.00) ....................................................£19.95
THE ESSENTIAL KELSON. Terry Griffiths. Hbk. ....................£65.00
SALMON FLIES: PAST & PRESENT. Henk van Bork. Pbk. (£19.95) ....£9.95
PLU STINIOG: TROUT FLIES FOR NORTH WALES. Emrys 
    Evans. Hbk. (£19.95) ..................................................................£9.95
FLYTYER'S MASTERCLASS. Oliver Edwards. Spiral Hbk. ..........£29.95
FISHING IN EDEN. William Nelson. Hbk. ....................................£25.00
JOHN GODDARD'S WATERSIDE GUIDE. Hbk. .....................£12.95
THE FLY-FISHER'S HANDBOOK. Malcolm Greenhalgh. Hbk. .....£25.00
SALTWATER FLYFISHING. Paul Morgan. Signed Hbk. ..........£19.95
MULLET ON THE FLY. Colin MacLeod. Signed Hbk. .............£30.00
WILD LAKES OF WALES: AN ANGLER'S GUIDE. Ceri Thomas 
&  Alan Parfitt. Hbk. ..................................................................£25.00
GAME FISHING IN THE NORTH COUNTRY: AN HISTORICAL 
MISCELLANY. John Austin. Signed Hbk. ..................................£35.00

POLES APART
A history of London roach poles
and the men who fished them

Michael Nadell

LURE FISHING: PRESENTATION & STRATEGY. Dave Pugh. Hbk. ....... £19.95
WINDERS KEEPERS: THE STORY OF BRITISH TACKLE WINDERS. Jeff Della 
Mura. Signed & numbered limited edition Hbk. .........................................................£95.00
POLES APART: A HISTORY OF THE LONDON ROACH POLE.
Michael Nadell. Hbk. "The Author's Edition" ................................................ £50.00
WHILE MY FLOAT'S STILL COCKED: THE RAMBLINGS OF AN ARTIST-
ANGLER. Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) ...................................................... £7.95
WATER COLOURS: FURTHER RAMBLINGS OF AN ARTIST-ANGLER. 
Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) ........................................................................ £7.95
SHORE FISHING: A GUIDE TO CARDIGAN BAY. John Mason. Hbk. .......£16.95
ANGLING: THE SOLITARY VICE: FRED BULLER’S ESSAYS. Signed Hbk. £65.00
THE DOMESDAY BOOK OF ENGLISH FISH TAXIDERMISTS. Barry 
    Williams. Signed limited edition hbk. ...................................................... £125.00
COCH-Y-BONDDU FALCONRY BOOKS
ARTIST FALCONERS: THE FALCONRY AND RAPTOR ART OF DAVID 
MORRISON REID-HENRY AND RON DAVID DIGBY. Compiled by Dr. 
David Glynne Fox. Hbk.  ............................................................................... £35.00
OUT OF THE HOOD: LIFE OF THE FALCONER. Marcus Derbyshire. Hbk. ..£19.95
FALCONRYS' FALCONER: THE LIFE & LEGACY OF PHILLIP GLASIER. 
Richard H. Fitzgerald. Pbk. ............................................................................ £12.95
REMINISCENCES OF A FALCONER. Major C.H.Fisher. (1901) Hbk. ..... £19.95
LATHAM'S FALCONRY. NEW FACSIMILE REPRINT. Two vols.  ........£165.00
FALCONRY: PRINCIPLES & PRACTICE. Roger Upton. Hbk. .................. £19.95
KAREL MOLLEN: THE LAST FALCONER. Joke Peels-Mollen. Hbk. ..... £50.00
OTHER COCH-Y-BONDDU TITLES
TWENTY THOUSAND SHOTS. The story of AJ Lane. David Baker. Hbk. .. £19.95
I WALKED BY NIGHT: BEING THE LIFE & HISTORY OF 
THE KING OF THE NORFOLK POACHERS. Pbk. .................£19.95
THE RABBIT SKIN CAP. Ed by Lilias Rider Haggard. Pbk. ....£19.95
FIELD GUIDE TO BRITISH DEER. Charles Smith-Jones. Hbk. .. £9.99
MUNTJAC: MANAGING AN ALIEN SPECIES. C Smith-Jones. Hbk. ......£19.95
FALLOW DEER. Donald & Norma Chapman. Hbk. ..................£19.95
FASCINATED BY FUNGI. Pat O'Reilly. Hbk. ...........................£30.00
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BOOKS BY CHRIS YATES
REEL TIME: COLLECTED WRITINGS OF CHRISTOPHER YATES: 
VOLUME ONE 1967-1989. Hbk. ............................................................ £50.00
THE SECRET CARP. Hbk. ...................................................................... £20.00
FALLING IN AGAIN. Hbk. ..................................................................... £20.00
HOW TO FISH. First edition Hbk. .......................................................... £14.99
OUT OF THE BLUE: ON FISHING AT SEA. Hbk. .......................................£14.99
ON FISHING AT SEA. Pbk. (£9.99) ......................................................... £4.95
THE LOST DIARY APRIL - SEPTEMBER 1981. Hbk. ........................ £25.00

BOOKS BY JOHN GIERACH
ALL THE TIME IN THE WORLD. Signed first edition hardback. ..... £25.00
DUMB LUCK AND THE KINDNESS OF STRANGERS. Hbk. ...... £25.00
DUMB LUCK AND THE KINDNESS OF STRANGERS. Pbk. ......... £9.95
A FLY ROD OF YOUR OWN. Signed first edition hardback. ............ £50.00
A FLY ROD OF YOUR OWN. Pbk. (£12.95) .......................................... £5.95
ALL FISHERMEN ARE LIARS. 1st edn hbk small mark on bottom edge. .........£25.00
ALL FISHERMEN ARE LIARS. Pbk. (£9.99) .......................................... £5.95  
ANOTHER LOUSY DAY IN PARADISE and DANCES WITH TROUT. 
Two books in one volume. Pbk. (£14.95) ................................................... £7.95
SEX, DEATH & FLY FISHING. Pbk. (£9.95) .......................................... £5.95
STILL LIFE WITH BROOK TROUT. Pbk. (£9.95).................................. £5.95
STANDING IN A RIVER WAVING A STICK. Pbk. (£12.99) ................. £7.95
AT THE GRAVE OF THE UNKNOWN FISHERMAN. Pbk. (£12.99) ... £7.95
NO SHORTAGE OF GOOD DAYS. Pbk. (£12.95) .................................. £5.95
FOOL'S PARADISE. Pbk. (£9.95) ............................................................. £5.95
FOOL'S PARADISE. 1st edition hbk with small mark on bottom edge. £19.95
FISHING BAMBOO. SIGNED Hbk. ...................................................... £25.00
GOOD FLIES. SIGNED Hbk. ................................................................. £25.00
TROUT BUM. Hbk. ................................................................................. £30.00
TROUT BUM. Pbk with small mark on bottom edge. .............................. £7.95
ANOTHER LOUSY DAY IN PARADISE. Hbk. .................................... £14.99
THE VIEW FROM RAT LAKE. Hbk. ..................................................... £14.99
DEATH, TAXES & LEAKY WADERS: A JOHN GIERACH TREASURY. Pbk. £7.95
WHERE THE TROUT ARE ALL AS LONG AS YOUR LEG. Hbk. ...................£20.00

MORE GREAT AMERICAN ANGLING WRITING
FISHING STORIES. Nick Lyons. Hbk. ............................................................ £19.95
FIRE IN THE STRAW. Nick Lyons’ autobiography. Hbk. .............................. £19.95
THE SEASONABLE ANGLER. Nick Lyons. Pbk. (£5.95) ..............................£1.00
FISHERMAN'S BOUNTY: AN ANTHOLOGY. Edited by Nick Lyons. Pbk. £4.95
JOE AND ME. James Prosek. Pbk. ............................................................ £7.95
CATSKILL RIVERS. Austin M. Francis. Pbk. ........................................ £19.95
SPRING CREEKS. Mike Lawson. Hbk. (£50.00)............................................ £20.00
FIFTY FAVORITE FLY-FISHING TALES. Chris Santella. Hbk. (£14.95) ......£2.95
INVENTING MONTANA. Ted Leeson Hbk.  ................................................. £19.95
FLYFISHING THROUGH THE MIDLIFE CRISIS. Howell Raines. Pbk. (£9.95)  ........£5.95
THE FOUNDING FISH. John McPhee. Hbk. American shad. (£19.95)  . £4.95
ROYAL COACHMAN. Paul Schullery. Hbk. (£19.95) ......................................£5.95
A TROUT & SALMON FISHERMAN FOR SEVENTY-FIVE YEARS. (1948)
                                                Edward Ringwood Hewitt. Hbk. (£35.00) .......£9.95
THE DRY FLY AND FAST WATER. G. LaBranche. (1914) Pbk. (£15.95).....   £4.95
HOME WATERS: A CHRONICLE OF FAMILY AND A RIVER. John N. Maclean. 
(The story of A RIVER RUNS THROUGH IT, by NM's son). First edition hbk 
with small mark on bottom edge. (£25.00) ........................................................£9.95

BEGINNERS' GUIDES - ANGLING CLASSICS  -  BEDSIDE READING  -  SHORT STORIES  -  ANGLING   LITERATURE

PAUL'S FAVOURITES - GOOD WRITING & ANGLING TALES
REFLECTIONS ON A RIVER. Howard Marshall. Hbk.. .............................................. £20.00
WHERE THE BRIGHT WATERS MEET. Harry Plunket Greene. Hbk. ....................... £19.95

BLOOD KNOTS. Luke Jennings. Slightly used hbk. (£16.95) ............... £7.95
THE HEALING STREAM. Laurence Catlow. Hbk. .............................. £20.00
GOING FISHING (1942). Negley Farson. Pbk. (£11.99) ........................ £3.95
FISHING AND FLYING (1947). Terence Horsley. Pbk. (£11.99) ........... £3.95
ROD AND LINE. Arthur Ransome. Pbk. ................................................. £9.95
BRIAN CLARKE ON FISHING. Hbk. (£20.00) ..................................... £9.95
THE OTHER SIDE OF THE STREAM. Chris McCully. Hbk. (£16.95) £4.95
THE LIGHTNING THREAD. David Profumo. Signed Hbk. ................ £20.00

SILT ROAD: THE STORY OF A LOST RIVER. Charles Rangeley-Wilson. Hbk. .......................£16.99
ANGLING'S ALL-ROUNDER: SALMON & TROUT. Dave Steuart. Hbk. ..........................£29.95
SKETCHES WITH FISHING RODS. Chris McCully. Hbk. Ills by Ad Swier. (£12.95) ...........£4.95
THE SOLITARY VICE: FRED BULLER’S ANGLING ESSAYS. Hbk 300 copies. .. £65.00
DOMESDAY AND BEYOND: MEMOIRS OF AN ANGLING HISTORIAN. Fred Buller. Hbk.  .......£35.00
BRIGHT STREAM OF MEMORY: From the Fishing Gazette. Hbk. (£19.95). ............. £4.95
FENNEL'S JOURNAL #5: FLY FISHING. Fennel Hudson. Signed Hbk. .................... £22.50
EARLY SCOTTISH ANGLING LITERATURE. Norman Simmonds. Hbk. (£24.95)...................£4.95
BENEATH THE BLACK WATER. (Ferox trout). Jon Berry. Hbk. (£14.99) ........................................£7.95

THE FAR FROM COMPLEAT ANGLER. Tom Fort. Hbk. (£16.99) ..... £2.95
NOT ALL BEER AND BEZENCENET. Jon Beer. Hbk. ....................... £20.00
REFLECTIONS OF A GAME FISHER. John Goddard. 1st edition. Hbk. . £19.95
TROUT AT TEN THOUSAND FEET. John Bailey. Hbk. (£12.99) ................£4.95
HOOK, LINE AND SPINNER. Clive Gammon. Hbk. (£19.95) ............. £7.95
SALMON FISHING IN THE YEMEN. Paul Torday. Pbk. (£7.99) ......... £3.95
A DREAM OF JEWELLED FISHES. John Aston. Hbk. (£14.99) .......... £5.95 
SOME OF IT WAS FUN. Hugh Falkus. Hbk. ........................................ £22.00
GONE FISHING (1960). William Nathan. New edition. Hbk. (£26.95) .....£15.95
ALIVE ON A RAINY DAY. Geoffrey Bucknall. Signed Hbk. ................... £25.00
CAUGHT BY THE THE RIVER. Hbk. (£17.99) .................................... £7.95
POWERLINES. Edited by Dexter Petley. Pbk. ...................................... £10.99
CHALKSTREAM CHRONICLE. Neil Patterson. Hbk.  ...............................£25.00
HOW TO READ WATER. Tristan Gooley. Pbk. (£9.99) ......................... £4.95
A MIDSUMMER NIGHT STREAM. Chris Newton. Pbk....................... £9.95
FISHING PERSONALLY. W.M. Hill. Hbk. ............................................. £8.95
ITCHEN MEMORIES. G.E.M. Skues. Hbk........................................... £25.00
CASTING SHADOWS. Tom Fort. Hbk. ................................................ £20.00
THE CATCH: FISHING FOR TED HUGHES. Mark Wormald. Hbk. . £20.00
ILLUMINATED BY WATER. Malachy Tallack. Hbk. .......................... £16.99
BY ONNY, TEME AND CLUN. G.R. Lane. Pbk. ..........................................£12.95
A RIVER RUNS THROUGH ME. Andrew Douglas-Home. Hbk. ...............£14.99
DISTURBING THE WATER: Thirteen original ghost stories concerning fish, 
fishing and fishy places. Peter Wise. Pbk. ...........................................................£8.99
THE SILVER INVICTA. Tom Harland. Hbk. .................................................£18.99
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POLES APART
A history of London roach poles
and the men who fished them

Michael Nadell

RIVER FLYFISHING, FLIES & TECHNIQUES
LONG RODS LIGHT LINES: SOME THOUGHTS ON FLYFISHING. Dave 
Southall. Hbk. .............................................................................................................£35.00
FLY FISHING OUTSIDE THE BOX: EMERGING HERESIES. Peter Hayes. Hbk. .... £25.00
NYMPH FISHING IN PERSPECTIVE. Terry Lawton. Pbk. ...........................................£15.99
NYMPH MASTERS. Jason Randall. Hbk. .........................................................................£25.00
CZECH NYMPH & RELATED FLYFISHING METHODS. Karel Krivanec. Hbk. .....£19.95
NYMPH FISHING: NEW ANGLES, TACTICS & TECHNIQUES. George Daniel. Hbk. ...£25.00
DYNAMIC NYMPHING. George Daniel. Hbk. .......................................................£29.95
LEARNING FROM THE WATER. Rene Harrop. Hbk. ............................................£29.95
FISHING THE MIDGE. Ed Koch. Pbk. ....................................................................£12.95
JOHN GODDARD’S TROUT FISHING TECHNIQUES. Hbk. ..............................£19.95
DRAG-FREE DRIFT: LEADER DESIGN & PRESENTATION. Joseph A. Kissane. 
Hbk with CD. ..............................................................................................................£25.00
TACTICAL FLY FISHING. Jeremy Lucas. Hbk. (£25.00) .........................................£9.95
PRESENTATION FLY-FISHING. Jeremy Lucas. Pbk. .............................................£18.99
FLY FISHING TACTICS FOR BROWN TROUT. Geoff Bucknall.Hbk. (£22.95) ....£5.95
ADVANCED FLY-FISHING TECHNIQUES. Lefty Kreh. Large hbk. (£25.00) .......£9.95
SELECTIVITY. Matt Supinski. Hbk. (£27.95) ..........................................................£14.95
FEEDING TIME. Jason Randall. Hbk. (£19.95) .........................................................£9.95
FLY FISHING TAILWATERS. Pat Dorsey. Hbk. (£29.95) .......................................£14.95
TROUT LESSONS. Ed Engle. Hbk. ..........................................................................£19.95
MATCHING HATCHES MADE EASY. Charles Meck. Pbk. (£10.95) ......................£4.95
SIGHT FISHING FOR TROUT. Landon Mayer. Pbk. (£24.95) .................................£9.95
FLY FISHING EVOLUTION: ADVANCED STRATEGIES FOR DRY FLY, NYMPH, 
AND STREAMER FISHING. George Daniel. Signed Hbk. Due December. ...........£50.00

GRAYLING FISHING
GRAYLING ON THE FLY. John Roberts. Signed Hbk. ..................................................................£30.00
GRAYLING ON THE FLOAT. Adrian Bristow. Limited edition Hbk. ..............................£35.00
DRY-FLY FISHING FOR GRAYLING. Vincenzo Penteriani. Hbk. ..................................£25.00
GRAYLING FLIES. Steve Skuce. Signed Hbk.  .......................................................£19.95
GRAYLING FISHING. William Carter Platts. Hbk. ............................................................£25.00
FLY-FISHING FOR ALASKA'S ARCTIC GRAYLING. Pudge Kleinkauf. Pbk. ....£15.95

LOCH & RESERVOIR FLIES & FLYFISHING
REFLECTIONS ON THE LOCH. Stan Headley. Hbk. .............................................£25.00
A FINE LINE: LOCH STYLE FISHING . George Barron. Signed Hbk. .................£25.00
TROUT FROM A BOAT. Dennis Moss. Pbk.............................................................£16.00
THE PURSUIT OF STILLWATER TROUT. Brian Clarke. Hbk. .............................£19.95
STILL WATER FLY FISHING FOR TROUT. Chris James. Hbk. (£25.00)  ..............£7.95
FISHING WITH BILL SIBBONS. Clive Graham-Ranger. Hbk. (£13.95) .................£4.95
RESERVOIR TROUT FISHING WITH TOM SAVILLE. Hbk. (£14.99) ..................£2.95

RIVERS & RIVER KEEPERS
KEEPER OF THE STREAM. Frank Sawyer. Hbk in slipcase..................................£25.00
NYMPHS AND THE TROUT. Frank Sawyer. Hbk in slipcase. ...............................£35.00
KEEPER. Martin Donovan. Hbk. ...............................................................................£19.95
SIDE STREAM REFLECTIONS. Ron Holloway. Pbk. (£9.99) .................................£5.95
TALES OF A WATER BAILIFF. Tom Davison. Pbk. (£12.95) ...................................£4.95
THE MANAGEMENT OF ANGLING WATERS. Alex Behrendt. Hbk. Signed. ......£9.95
THE STREAM. Brian Clarke. Hbk. (£14.95) ..............................................................£7.95
TROUT STREAM THERAPY. Good river management. Robert L. Hunt. Pbk. ........£9.95
UNBELIEVABLE! THE STORY OF MARTIN ARIS FARMER, RIVER KEEPER & 
MISCHIEF-MAKER. Compiled and edited by Victoria Walsh.. Hbk. ......................£13.99

ANGLING BIBLIOGRAPHY & ANTIQUE FISHING TACKLE
WINDERS KEEPERS: THE STORY OF BRITISH TACKLE WINDERS. Jeff Della Mura. Hbk. ...............£95.00 
BIBLIOTHECA SALMO SALAR. Charles B. Wood III. Hbk. (£75.00) out-of-series copy. ...........................£30.00
ANGLING BOOKS: A COLLECTOR'S GUIDE. Keith Harwood. Pbk. .............................................£20.00
AMERICAN ANGLING BIBLIOGRAPHIES. Ken Callahan. Pbk. ....................................................£20.00
BRITISH ANGLING BIBLIOGRAPHIES. Ken Callahan. Pbk...........................................................£30.00
HARDY BROTHERS: THE MASTERS, THE MEN AND THEIR REELS. John Drewett. Signed Hbk. .......................£125.00
POLES APART: A HISTORY OF THE LONDON ROACH POLE.  Michael Nadell. Hbk.  ..........................£35.00
FARLOWS SALMON FLIES. Martin Lanigan-O'Keeffe. Signed Hbk. .......................................£50.00
HARDY'S SALMON FLIES. Martin Lanigan-O'Keeffe. Signed Hbk. .........................................£75.00
ONE MAN ONE ROD: THE ART OF CLASSIC SPLIT CANE. David Petty. Hbk. ................................... £65.00 
ANTIQUE FISHING PRIESTS. Dave Watson. Pbk. Limited to 100 signed & numbered copies. ............... £32.00
MEN OF TRENT: THE STORY OF THE NOTTINGHAM WINCH. Stefan Duma. Signed Hbk. ........................£35.00
THE DREADNOUGHT CASTING REEL COMPANY: THE STORY OF WADHAM & SCOTT, 
NEWPORT, ISLE OF WIGHT. Stefan Duma. Signed Hbk. .................................................................................£40.00
THE DUNKELD COLLECTION: HARDY REELS. Jess Miller. Signed Pbk.  ..........................................................£29.95
FISHING REELS: COLLECTING FOR ALL. VOL I. Phil Waller. Pbk. (£19.95) ...............................£9.95
FISHING REELS: COLLECTING FOR ALL. VOL II. Phil Waller. Pbk. (£19.95) ..............................£9.95
FISHING REELS: COLLECTING FOR ALL. Two volumes together for ..........................................£15.00
THE FLY-FISHER’S CRAFT: THE ART AND HISTORY. Darrel Martin. Hbk. (£24.95) ................................£9.95
HARDY'S ANGLER'S GUIDES: 1883, 1888, 1894, 1900 & 1905. Five facsimile catalogues. .......£140.00
HARDY BROTHERS. Facsimile of 1892 catalogue of MILITARY EQUIPMENT STORES
 & TORTOISE TENT COMPANY LTD., Sole Agents for Hardy Brothers. Pbk. ..............................................£30.00

FRED J TAYLOR
FRED J. TAYLOR REMEMBERED. Tim Paisley & Ian Howcroft. Hbk. ..........................................£35.00
FAVOURITE SWIMS AND STILLWATER PITCHES. Fred J. Taylor. Hbk. (£35.00) ...............................................£20.00
TRAVELLIN' MAN: PROSE AND POETRY BY FRED J. TAYLOR. Hbk. (£35.00) ..............................................£15.00
COUNTRY HEARTS: A GALLERY OF COUNTRY PEOPLE. Fred J. Taylor. Hbk. ...............................................£18.95
RABBITING MAN. Fred J. Taylor. Pbk (£9.95) ....................................................................................£2.95

RICHARD WALKER
DICK WALKER: THE LEGEND. Martin James and friends. Hbk. ....................................................£29.95
WALKER'S PITCH II. A new collection of writings by Dick Walker. Hbk.. ......................................£23.95
DICK WALKER’S TROUT FISHING. Hbk. (£19.95) ...........................................................................£7.95
SPIN ME A LINE: FISHING FOR FUN WITH DICK WALKER. Hbk. ............................................£24.95
THE STONE - WALKER LETTERS 1956-1983. Peter Stone. Hbk. ...................................................£45.00
OUR DAYS WITH DICK: RICHARD WALKER REMEMBERED. Compiled by Ian (Chevin) 
Howcroft. Hbk. (£35.00) .......................................................................................................................£20.00

RODERICK HAIG-BROWN
FISHERMAN'S SPRING. Roderick Haig-Brown. Pbk. ...................................................................................... £9.95
FISHERMAN'S SUMMER. Roderick Haig-Brown. Pbk.  .................................................................................. £9.95
FISHERMAN'S FALL. Roderick Haig-Brown. Pbk.  ............................................................................£9.95
FISHERMAN'S WINTER. Roderick Haig-Brown. Pbk.  .......................................................................£9.95
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Leather-bound & slip-cased.  ............Highly collectable high quality limited editions.
AN ANGLER’S PARADISE. F.D. Barker. .........................................................£75.00
BROOK AND RIVER TROUTING. Edmonds & Lee. ........................................£79.00
FLYTYER'S MASTERCLASS. Oliver Edwards. .................................................£85.00
PLU STINIOG : TROUT FLIES FOR NORTH WALES. Emrys Evans. ............£95.00
GOING FISHING. Negley Farson. .......................................................................£49.00
GOLDEN DAYS: THE FISHING-LOG OF A PAINTER IN BRITTANY. Romilly Fedden. .....£79.00
A TREASURY OF FISHING STORIES. Charles E. Goodspeed. ........................£90.00
ANGLING IN AMERICA: ITS EARLY HISTORY & LITERATURE. Goodspeed. .....£50.00
FLY FISHING. Sir Edward Grey...........................................................................£75.00
A RIVER NEVER SLEEPS. Roderick Haig-Brown. ...........................................£79.00
FLY FISHING OUTSIDE THE BOX. Peter Hayes. .............................................£95.00
RIVER KEEPER. J.W. Hills. ................................................................................£79.00
THE ESSENTIAL KELSON: A FLY-TYER'S COMPENDIUM. Terry Griffiths.  ....£150.00
FISHING IN EDEN. William Nelson. ..................................................................£79.00
THE ERNE: ITS LEGENDS & ITS FLYFISHING. Rev. Henry Newland. ......£150.00
GRAYLING FISHING. William Carter Platts. .....................................................£79.00
THE BOOK OF THE GRAYLING. T.E. Pritt. (Buckram) ................................£75.00
NORTH COUNTRY FLIES. T.E. Pritt. (£150.00) ................................................£95.00
ROD AND LINE. Arthur Ransome. ......................................................................£55.00

THE FISHERMAN’S LIBRARY. Arthur Ransome.  .........................................£35.00
THE ARTE OF ANGLING. William Samuel. ......................................................£75.00
THE FRANK SAWYER OMNIBUS. Frank Sawyer. ...........................................£89.00
DAYS AND NIGHTS OF SALMON FISHING IN THE TWEED. William Scrope. ..£65.00
FISHING: ITS CAUSE, TREATMENT  & CURE. H.T. Sheringham. ............£49.00
NYMPH FISHING FOR CHALK STREAM TROUT. G.E.M. Skues. ...........£69.00
SIDE-LINES, SIDE-LIGHTS AND REFLECTIONS. G.E.M. Skues. ................£89.00
THE PRACTICAL ANGLER & A CAUTION TO ANGLERS. W.C. Stewart.. ..............£79.00
SALMON FISHING WITH THE FLY. J.P. Traherne. ......................................£59.00
GRAYLING AND HOW TO CATCH THEM. F.M. Walbran. .........................£79.00
RIVER ANGLING FOR SALMON & TROUT. J. Younger. ...............................£59.00
NEW SLIGHT SECONDS WITHOUT SLIPCASES
(Some of these may also be available in slipcases at their original published price)
A SALMON FISHER’S ODYSSEY. John Ashley-Cooper. (£69) ........................ £45.00
THE ART OF FLY MAKING. William Blacker. (£115) ...................................... £75.00
FLOATING FLIES & HOW TO DRESS THEM. F.M. Halford.. (£110)............. £65.00
IRISH TROUT & SALMON FLIES. E.J. Malone. (£75) Slightly stained. ......... £45.00
FLY-FISHING: SOME NEW ARTS & MYSTERIES. J.C. Mottram. (£69) ........ £25.00
SILK, FUR & FEATHER. G.E.M. Skues. (£49) .................................................. £30.00
JONES’S GUIDE TO NORWAY. Frederic Tolfrey. (£125) .................................. £75.00
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At THE FLYFISHER'S CLASSIC LIBRARY we publish new 
editions of the very finest angling books. These are hand-
bound in leather with marbled end-papers, gilt top edges and 
silk markers. They are presented in a cloth slip-case, and 
usually include an original and scholarly introduction or other 
new material. These beautiful books are produced in strictly 
limited editions and are a sound investment for the discerning 
collector.

BOOKS FROM THE FLYFISHER’S CLASSIC LIBRARY BEAUTIFUL EDITIONS OF THE BEST IN ANGLING LITERATURE



IRISH FISHING & FLY-TYING
IRISH RISE. Dennis Moss. Hbk. (£25.00) ............................................... £9.95
TROUT & SALMON FLIES OF IRELAND. Peter O'Reilly. Hbk. ....... £20.00
FLY-FISHING IN IRELAND. Tommy Hanna. Hbk. .............................. £25.00
THE DIARY OF AN IRISH WATER BAILIFF. John Macky. Hbk. ...... £35.00
AN ANGLER'S PARADISE. F.D. Barker. (FFCL edition) .................... £75.00
FISHING AND THINKING. A.A. Luce. Hbk. (£16.95) .......................... £5.95
ALONG THE FISHERMAN’S PAD. D. Glenn Kerr. Pbk. (£9.95) ......... £4.95
BRIGHT WATERS: A CELEBRATION OF IRISH FISHING. 
Niall Fallon & Tom Fort. Hbk. (£25.00) ................................................... £2.95
WILD SPORTS IN IRELAND (1897). John Bickerdyke. Hbk. ............. £12.95
GREAT SALMON & SEA TROUT LOUGHS OF IRELAND. Bill 
Rawlings. Hbk. (£25.00) ............................................................................ £9.95
HAUNTED BY WATERS. Daire Whelan.  Hbk. .................................... £16.99
SALMON OF THE RIVER LEE. Dan O'Donovan. Signed hbk. ............................£50.00
WHERE TO FISH IN SCOTLAND
THE GREAT SALMON & SEA TROUT LOCHS OF SCOTLAND. Bill 
Rawlings. Hbk. (£25.00) ............................................................................ £9.95
SCOTLAND'S CLASSIC WILD TROUT WATERS. Lesley Crawford. Hbk. ....£24.95
FISHING THE SCOTTISH ISLANDS. Roderick Wilkinson. Hbk. .............. £16.95
TALES FROM THE ANGLER’S RETREAT: FISHING STORIES FROM 
SOUTH UIST. Crampton & Peutherer. Pbk. ...................................................... £9.95
SALMON & SEA-TROUT FISHING
SEA TROUT TIPS, TRICKS & TRIBULATIONS. Steffan Jones. Hbk. ...............£30.00
SEA TROUT NIGHTS. John Gray. Hbk. ................................................ £29.95
ATLANTIC SALMON MAGIC. Topher Browne. Hbk........................ £100.00
GIANT SALMON. American edition of THE DOMESDAY BOOK OF 
GIANT SALMON. Fred Buller. Huge Hbk. ........................................... £50.00
THE DOMESDAY BOOK OF GIANT SALMON VOLUME II. Fred Buller. 
Hbk. (£35.00) ............................................................................................. £9.95
ATLANTIC SALMON FISHING (1937). Charles Phair. Pbk. (£19.95) ..................£9.95
GREAT SALMON RODS OF THE DEE AND SPEY. Iain D. Ogden. Hbk. ......£30.00
SALMON FISHING ON RIVER & STREAM. Alexander Baird Keachie. Hbk. £19.95
SALMON & WOMEN. Wilma Paterson & Prof. Peter Behan. Hbk.  ....................£14.95
WE GO FISHING IN NORWAY 1954. Joseph Pulitzer. New edn. Hbk. £40.00
THE SEA TROUT AND THE FLY. James Waltham. Hbk. .................... £19.95
SEA TROUT DIARIES. R.W. Mountjoy. Pbk. West Country sea-trout. £20.00
SETRA THE SEA TROUT & other stories. Charles Bingham. Pbk ...... £12.99
AN ANGLER'S ARCHIVE. Charles Bingham. Hbk. 300 signed copies. .............£19.95

FEROX AND CHAR IN THE LOCHS OF SCOTLAND. Professor 
R.P.Hardie. Two volumes. Limited to 100 numbered sets. ..................... £75.00
FEROX & CHAR IN THE LOCHS OF SCOTLAND. Part 1 only. ...... £30.00

BOOKS ON EELS
EELS: AN EXPLORATION. James Prosek. Hbk. (£19.95) ................... £12.95
SUCCESSFUL ANGLING SERIES. EELS. John Sidley. Hbk.  ...................£12.95
THE BOOK OF EELS. Tom Fort. Hbk. ................................................. £16.99
THE BOOK OF EELS. Patrik Svensson. Hbk. (£22.95) .......................... £9.95
EELS: BIOLOGY, MONITORING, MANAGEMENT, CULTURE & 
EXPLOITATION. Don & Coulson. Hbk. (£175.00) ....................................... £25.00
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BARGAIN BOOKS ON FISHING
FISHEYE: A GUIDE TO ANGLING PHOTOGRAPHY. Matt Hayes. Hbk. (£29.99) ......£7.95
THE BOOK OF THE FLY ROD. H.T. Sheringham. (1931) Pbk. (£16.95) .......................£7.95
FISHING FROM AFAR. Stephen Johnson. (1947) Hbk. (£25.00) ....................................£7.95
BENEATH THE BLACK WATER. (Ferox trout). Jon Berry. Hbk. (£14.99) ..........................................£7.95
THE LITTLE BOOK OF FLY FISHING FOR TROUT. Richard Duplock. Hbk. (£11.99) ...........£2.95
BELOW THE WEIR: THAMES TROUT ANGLING. Peter Rogers. Hbk. (£29.95) ........£9.95
SILVER SPIRIT. Tom O'Reilly. Hbk. (£23.95) ...................................................................£4.95
TROUT FISHING IN THE UK & IRELAND. Lesley Crawford. Hbk. (£19.95) ..............£2.95
TROUT TALK: AN A TO Z OF TROUT FISHING. Lesley Crawford. Hbk. (£16.95) ................£2.95
DEAR JIM: REFLECTIONS ON THE BEAUTY OF ANGLING. Alex Schwab. Hbk. (£20.00) ....£2.95
THE DRY FLY: PROGRESS SINCE HALFORD. C Voss Bark. Hbk. (£20.00) ..................... £7.95
NYMPH FISHING: A HISTORY. Terry Lawton. Hbk (£19.95) ........................................£7.95
DICK WALKER’S TROUT FISHING. Hbk. (£19.95) .......................................................£7.95
THE GAME FISHING YEAR. Charles Bingham. Hbk. (£19.95) .....................................£9.95
THE ADAPTABLE FLYFISHER. Lou Stevens. Pbk. Wild trout & coarse fish on fly. (£12.95) .......£2.95
THE FISHERMAN'S COMPANION. John Buckland. Oblong hbk. (£14.99) ...................£4.95
THE BEST OF TROUT & SALMON. Edited by John Wilshaw. Hbk. (£17.99) ..............£7.95
THE FLY. A new history of flyfishing. Andrew Herd. Pbk. (£19.95) ................................£7.95
THE LAMBTON WORM: THE DEFINITIVE GUIDE TO ANGLING IN NORTH EAST 
ENGLAND. Pete McParlin. Pbk. (£16.99) .........................................................................£5.95
THE ANGLE OF THE CAST. Gwilym Hughes. Pbk. (£15.00) .........................................£5.95
WEATHER TO FISH. Jack Meyler. Hbk. (£10.95) ............................................................£5.95
FLOAT TUBE FLY FISHING. Deke Meyer. Pbk. (£9.95) .................................................£4.95
FLOAT TUBE MAGIC. Patricia C Pothier. Pbk. (£12.95) .................................................£5.95
TROUT ETCETERA. Brian Clarke. Hbk. (£15.99) ...........................................................£4.95
FLYFISHER'S CHRONICLE. Neil Patterson. Hbk. (£30.00) ..........................................£12.95
FROM LURE TO FLY: FLY FISHING FOR SPINNING AND BAITCAST ANGLERS.
Dave Karczynski. Pbk. (£14.95) ..........................................................................................£2.95
CANCER AND PISCES. Mick May. Hbk. Fishing & cancer survival. (£14.99) ..............£5.95

BARGAIN BOOKS ON SALMON & SEA-TROUT
HOW TO CATCH MORE SALMON. Henry J. Giles.  ...........Hbk. (£25.00)  £9.95   Pbk. (£14.99)  £5.95
THE LITTLE BOOK OF FLYFISHING FOR SALMON. Richard Duplock. Hbk. (£11.99) .............£2.95
LIVES OF SALMON: Life history of Atlantic salmon. Youngson & Hay. Hbk. (£19.95) ............... £2.95
TO SEA & BACK: The heroic life of the Atlantic Salmon. Richard Shelton. Hbk. (£18.99) ...............£7.95
THE ATLANTIC SALMON ATLAS. Roy Arris & Malcolm Greenhalgh. Pbk. (£21.95) .......... £7.95
SALMON, TROUT & CHARR OF THE WORLD. Rupert Watson. Hbk. (£29.95) .........£2.95
ATLANTIC SALMON: AN ILLUSTRATED NATURAL HISTORY.  
Malcolm Greenhalgh. Illustrated by Rod Sutterby. Hbk. US edn. (£25.00)  ....£7.95
SEA TROUT RUN. Peter Jarrams. Hbk. (£10.95) ............................................£2.95
SALMON TAKING TIMES. Reg Righyni. Hbk. (£16.95) ..............................£4.95
SEA TROUT: HOW TO CATCH THEM. Charles Bingham. Hbk. (£19.95) ..........£9.95
SPIN-FISHING FOR SEA TROUT. Gary Webster. Hbk. (£19.95) ..................£7.95
THE SALMON. Michael Wigan. Pbk. (£10.99) ...............................................£3.95



FLY-TYING AND FLY PATTERNS
FLY TIER'S BENCHSIDE REFERENCE. Leeson & Schollmeyer. Hbk. £75.00
THE FEATHER BENDER'S FLYTYING TECHNIQUES: with video link to 
the author tying every fly featured. Barry Ord Clarke.  Hbk. ...................£25.00
FLYTYER'S MASTERCLASS. Oliver Edwards. Spiral-bound Hbk. ......£29.95
NYMPHS FOR STREAMS & STILLWATERS. Dave Hughes. Hbk. .....£29.95
GRAYLING FLIES. Steve Skuce. Signed Hbk. .......................................£19.95
TYING EMERGERS. Schollmeyer & Leeson. Pbk. ................................£25.00
PRODUCTION FLY TYING. A.K. Best. 3rd edition. Pbk. .....................£29.95
FUSION FLY TYING: STEELHEAD, SALMON & TROUT FLIES 
OF THE SYNTHETIC ERA. Greg Senyo. Hbk. (£27.95) .......................£19.95
TYING FLIES WITH CDC. Leon Links. Pbk. ....................................................£14.99
TROUT & SALMON FLIES OF IRELAND. Peter O'Reilly. Hbk. ..................£20.00
FORGOTTEN FLIES OF ROGER WOOLLEY. John Watson. Pbk. (£25.00) .£9.95
TROUT FLIES FOR RIVERS Carol Ann & Skip Morris. Hbk. (£30.00) ........£9.95
FLIES FOR SELECTIVE TROUT. D & S Swisher. Hbk. (£19.95) ..........£9.95
CHAUNCY LIVELEY’S FLYBOX. Pbk. Important American pattern book..........£7.95
FISHING AND TYING SMALL FLIES. Ed Engle. Hbk. ......................................£29.95
BASS BUG BASICS: TYING DEER-HAIR FLIES. Likakis. Pbk. .......................£7.95
ROTARY FLY TYING TECHNIQUES. Al & Gretchen Beatty. Pbk. ......£17.95
FLEYE DESIGN. Bob Popovics & Jay Nichols. Hbk. .............................£35.00
TYING AND FISHING THE ABU OPTIC FLIES. Michael Jensen. Hbk. ...........£25.00
TYING FLIES WITH FOAM, FUR & FEATHERS. Harrison R. Steeves. Pbk. ..£16.95
THE FLY-TYING BIBLE. Peter Gathercole. Spiral-bound Hbk. .............£19.95
FLYTYING FOR BEGINNERS. Barry Ord Clarke. Hbk. .......................£14.99
FRENCH FISHING FLIES. Jean-Paul Pequegnot. Hbk. .........................£19.95
BOB CHURCH'S GUIDE TO THE CHAMPIONS' FLY PATTERNS. Pbk. .......£14.99
FLIES AS ART:  MODERN  REALISTIC FLY TYING. Paul Whillock. 
Hbk. (£29.95) .............................................................................................£14.95
LISTEN TO THE RIVER: VOL 1. Steve Thornton. Spiral-bound pbk. ..£39.50
MODERN TERRESTRIALS. Takahashi & Hubka. Spiral-bound hbk. ...£29.95
CRIPPLES & SPINNERS. Kelly Galloup. Hbk. ......................................£39.95

THE FEATHER MECHANIC II: BEYOND THE PATTERN. 
Gordon Van Der Spuy. Pbk. ...................................................................£30.00
FEATHER MECHANIC ONE is being reprinted early in 2024 ........£35.00

NORTH COUNTRY / SOFT HACKLE FLIES
THE NORTH COUNTRY FLY: YORKSHIRE'S SOFT HACKLE TRADITION. 
Robert Smith. Hbk. .......................................................................................................£35.00
BROOK AND RIVER TROUTING. Edmonds & Lee. New pbk. ...........£19.95
WET-FLY TYING & FISHING. Roger Fogg. Hbk. .................................£25.00
JIM WYNN'S RECOMMENDED FLIES FOR THE RIVER WHARFE. Pbk. ..£15.00

THE NATURAL FLY  -  AQUATIC ENTOMOLOGY
MATCH THE HATCH: OF THE SOUTHERN CHALKSTREAMS. Grace Everett. 
Spiral-bound pbk. (£14.99) .................................................................................. £5.95
THE FLYFISHER'S HANDBOOK: THE NATURAL FOODS OF TROUT &
 GRAYLING & THEIR ARTIFICIAL IMITATIONS. Malcolm Greenhalgh. Hbk. .......£25.00
THE TROUT FLIES OF BRITAIN & EUROPE. John Goddard. Hbk. (£35.00) ...£20.00
JOHN GODDARD’S WATERSIDE GUIDE. Hbk.  ......................................... £12.95
MATCHING THE HATCH: Stillwater, river & stream. Pat O’Reilly. Pbk. ..... £12.95
POCKET GUIDE TO MATCHING THE HATCH. Lapsley & Bennett. Pbk. ........ £8.99
FIELD GUIDE TO THE WATER LIFE OF BRITAIN. Dipper. Oblong pbk. (£11.95) ....£5.95
FIELD GUIDE TO POND AND RIVER WILDLIFE OF BRITAIN & EUROPE. 
Jack Perks. Pbk. (£14.99) .................................................................................... £5.95

BARGAIN BOOKS ON FLIES & FLY TYING
ANGLING WITH THE FLY: FLIES & ANGLERS OF DERBYSHIRE & 
STAFFORDSHIRE. J.N. Watson. Hbk. (£35.00) ............................................... £9.95
THE FORGOTTEN FLIES OF ROGER WOOLLEY. John N Watson. Pbk. (£25.00) ....£9.95
PLU STINIOG: TROUT FLIES FOR WALES. Emrys Evans. Hbk. (£19.95) .. £9.95
ENCYCLOPEDIA OF FISHING FLIES. Malcolm Greenhalgh. Hbk. (£30.00) £9.95
A GUIDE TO RIVER TROUT FLIES. John Roberts. Pbk. (£14.99) ................. £7.95
THUNDER CREEK FLIES. Keith Fulsher. Hbk (£22.95) ................................. £7.95
HAIR-HACKLE TYING TECHNIQUES & PATTERNS. G Mackenzie. Pbk. (£19.95) .£5.95
DRY-FLY PATTERNS FOR THE NEW MILLENNIUM. P Jorgensen. Hbk. (£19.95) ...£7.95
IMITATIVE FLY TYING. Ian Moutter. Hbk. (£25.00) ...................................... £9.95
TYING FLIES THE PARALOOP WAY. Ian Moutter. Hbk. (£30.00) ................ £7.95
STONEFLIES FOR THE ANGLER. Leiser & Boyle. Hbk. (£15.95) ................ £2.95
GUIDE FLIES. David Klausmeyer. Hbk. (£29.95) Flies from the greatest guides. .£5.95
FLIES, FLOWERS, FUR & FEATHER. John Cawthorne. Hbk. (£19.95) ........ £2.95
INTERNATIONAL GUIDE TO FLY-TYING MATERIALS. Clarke & Spaight. Hbk. (£20) ..£7.95
A FLY-DRESSER'S NOTEBOOK. Donald Downs. Spiral-bound pbk. (£12.00) ......... £2.95
CLYDE-STYLE FLIES. John Reid. New hbk reprint. (£9.95) .......................... £4.95
WORLD FLY FINDER. Peter Cockwill. Hbk. (£14.95) .................................... £4.95
FLIES THAT CATCH TROUT. Terry Lawton. Pbk. (£14.99) ........................... £7.95
FLY TYING WITH A.K. Best. Hbk. (£25.00) ..................................................... £9.95
FLIES: THE BEST ONE THOUSAND. Randle Scott Stetzer. pbk. (£19.95) .... £4.95
INNOVATIVE FLIES & TECHNIQUES. Al & Gretchen Beatty. Pbk. (£35.00)  ........... £9.95 
FAVORITE FLIES & THEIR HISTORIES (1892). Mary Orvis Marbury. Pbk. (£15.95) .£7.95
BASIC FLY TYING. Ed Koch & Norm Shires. Spiral-bound. pbk (£19.95) ......................£4.95
BEYOND BASIC FLY TYING. Rounds & Nolte. Large spiral pbk. (£18.95) .. £9.95
UNNATURALS: A PRACTICAL GUIDE TO TYING WITH SYNTHETICS. 
David Klausmeyer. Hbk. (£29.95) ....................................................................... £9.95
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CLASSIC & MODERN FLIES FOR SALMON
ATLANTIC SALMON FLIES OF MAJOR TRAHERNE: Being the 2nd edition of 
PAST MASTER'S TREASURES. Satoshi Yamamoto. Hbk. Due February. ...... £35.00
HARDY'S SALMON FLIES. Martin Lanigan-O'Keeffe. SIGNED Hbk. ........... £75.00
FARLOWS SALMON FLIES. Martin Lanigan-O'Keeffe. SIGNED Hbk. ........ £50.00
SPEY FLIES: THEIR HISTORY & CONSTRUCTION. John Shewey. Hbk. £29.95
SPEY FLIES AND HOW TO TIE THEM. Bob Veverka. Pbk. .......................£25.00
SALMON FLIES: PAST AND PRESENT. Henk van Bork. Pbk. (£19.95) .....£9.95
THE ESSENTIAL KELSON. Terry Griffiths. Hbk.  ............................... £65.00
TIED IN THE HAND. Sven-Olov Hård. Hbk. (£35.00) ......................... £19.95
100 BEST FLIES FOR ATLANTIC SALMON. T Browne. Pbk. (£25.00) ......£7.95
THE BLACKER COMPENDIUM. Bob Frandsen. Pbk. ........................ £35.00
TWENTY SALMON FLIES. Michael D. Radencich. Hbk. ................... £45.00
THE FEATHER THIEF. Kirk Wallace Johnson. Hbk. (£20.00) ............ £9.95
STEELHEAD FLIES. John Shewey. Hbk. (£29.95) ...................... £19.95
STEELHEAD FLY TYING GUIDE. Kent Helvie. Pbk. ................ £19.95
ATLANTIC SALMON FLIES. Jacques Heroux. Spiral pbk. ........ £19.95
MEGAN BOYD: THE STORY OF A SALMON FLYDRESSER. 
   Derek Mills and Jimmy Younger. Hbk. ....................................... £20.00
TOP SALMON FLIES VOLUME TWO. Teemu Tolonen. Hbk. ....£60.00
BUILDING CLASSIC SALMON FLIES. Ron Alcott. Spiral Pbk. (£19.95) ..£9.95
A GUIDE TO SALMON FLIES. Buckland & Oglesby. Hbk. (£25.00) ... £9.95
THE TUBE FLY. Ken Sawada. Large hardback in slipcase. ................... £50.00
WET FLIES. Ken Sawada. Hbk. ............................................................. £50.00
IRA GRUBER'S ATLANTIC SALMON FLIES. Ira D. Gruber. Hbk. ... £25.00
FEATHER CRAFT: THE AMAZING BIRDS AND FEATHERS USED IN 
CLASSIC SALMON FLIES. Kevin W. Erickson. Hbk. ......................... £35.00

SALTWATER FLYFISHING & FLIES
MULLET ON THE FLY. Colin MacLeod. Signed Hbk. ........................ £30.00
SALTWATER FLYFISHING: BRITAIN & NORTHERN EUROPE. Paul 
Morgan & Friends. Signed Hbk. .............................................................. £19.95
GT: FLYFISHER'S GUIDE TO GIANT TREVALLY. Peter McLeod. Hbk. £30.00
FLY FISHING THE FLORIDA KEYS. Clement & Derr. Hbk............... £29.95
ORVIS GUIDE TO SALTWATER FLYFISHING. Nick Curcione. Hbk. (£17.95) .. £4.95
BONEFISH, TARPON, PERMIT: FLYFISHING GUIDE. Al Raychard. 
    Pbk. (£19.95) .......................................................................................... £7.95
A BONEFISHING JOURNEY. Graham Stephens. Signed Hbk. (£30.00) .........£9.95
SIGHT-FISHING FOR STRIPED BASS. Alan Caolo. Pbk. (£19.95) ...... £9.95
BILLFISH ON A FLY. Jack Samson. Hbk. (£27.95) ............................... £19.95
FLY-FISHING THE FLATS. Barry & Cathy Beck. Hbk. ....................... £25.00
FLY-FISHING FOR BONEFISH. Chico Fernandez. Pbk. ...................... £27.95
STRIPED BASS FLIES. David Klausmeyer. Hbk. (£35) ......................... £9.95
ESSENTIAL SALTWATER FLIES. Ed Jaworowski. Pbk. ..................... £19.95
POP FLEYES. Ed Jaworowski & Bob Popovics. Pbk. ........................... £25.00
FLEYE DESIGN. Bob Popovics & Jay Nichols. Hbk. ........................... £35.00
101 FAVORITE SALTWATER FLIES. D. Klausmeyer. Pbk. (£11.95) .... £2.95
SALTWATER NATURALS & THEIR IMITATION. G V. Roberts Jr. Pbk. ........ £12.95
PREY. Carl Richards. Pbk. (£14.99) .......................................................... £5.95
DO IT YOURSELF BONEFISHING. Rod Hamilton & Kirk Deeter. Pbk. ........... £16.99

INTRODUCTIONS TO FLYFISHING
BECOME A FLY FISHER. Terry Lawton. Pbk. (£20.00) ......................................................................£2.95
HOW TO FLY FISH: FROM NEWCOMER TO IMPROVER. John Symonds. Hbk. ..........................£9.99
JOHN BAILEY'S COMPLETE GUIDE TO FLY FISHING. Hbk. (£14.99) .........................................£5.95
CATCH THAT FISH: The essential guide to flyfishing tactics. Peter Gathercole. Hbk. (£16.99).......£9.95
INTRODUCTION TO FLY FISHING FOR TROUT. Williams & MacPhail. Pbk (£24.95) ...........................£5.95

ROD BUILDING
8 BY CARMICHAEL: PORTRAITS OF FISHING INNOVATORS. Hoagy Carmichael. Hbk. ........£50.00
ADVANCED CUSTOM ROD BUILDING. Dale P. Clemens. Pbk. ....................................................£25.00
CUSTOM ROD THREAD ART. Dale P. Clemens. Hbk. .....................................................................£19.95
ROD CRAFTING: A HISTORY FROM 1843-1960. Jeffrey L. Hatton. Pbk. .....................................£29.95
THE IDYL OF THE SPLIT-BAMBOO (1920) George Parker Holden. Hbk. .....................................£19.95
SPLIT-CANE RODS: BAMBOO TREASURES. Rolf Baginski. Hbk. .............................................£150.00
MAKING STRIP-BUILT FLY RODS FROM VARIOUS WOODS ON A LATHE. John Betts. (£29.95) ...........£12.95

FLY CASTING
CASTING WITH LEFTY KREH. Very large hbk! (£29.95) ........... £19.95
LEFTY KREH'S SOLVING FLYCASTING PROBLEMS. Oblong 
Pbk.(£9.95) .......................................................................................... £4.95
ADVANCED FLY CASTING. Lefty Kreh. Pbk. ............................... £9.95
THE CAST. Ed Jaworowski. Hbk. (£25.00) ...................................... £7.95
JOAN WULFF’S FLY-CASTING ACCURACY. Pbk. .................... £12.95
FLYCASTING SKILLS FOR BEGINNER AND EXPERT. John
Symonds & Philip Maher.  Hbk. ...................................................... £14.99
SPEY CASTING. Simon Gawesworth. 2nd edition. Pbk. ............... £29.95
MODERN SPEY FISHING. Rick Kustich. Hbk. ............................ £39.95

FISHING KNOTS
FISHING KNOTS. Lefty Kreh. New Hbk with DVD. (£18.95) .......£5.95
PRACTICAL FISHING KNOTS II. Mark Sosin & Lefty Kreh. Pbk. £9.95
POCKET GUIDE TO FISHING KNOTS. Peter Owen. Pbk.. ...........£5.99
FLY LEADERS & KNOTS: FRESH & SALTWATER. Larry 
Notley. Pbk. (£6.95) ............................................................................£3.95
FLYFISHING KNOTS & LEADER SYSTEMS. Dave 
Chermanski. Pbk. (£19.95) .................................................................£7.95

ANGLING HISTORY & REPRINTS OF CLASSIC TITLES
THE DRY-FLY MAN'S HANDBOOK. F.M. Halford. Pbk. (£16.95) ......................... £2.95 
G.E.M. SKUES: THE MAN OF THE NYMPH. Tony Hayter. Hbk.. ....................... £25.00
THE ANGLER’S GUIDE (1816). T.F. Salter. Pbk. (£10.99) ...................................... £2.95
FLY FISHING MASTER H.C. CUTCLIFFE REDISCOVERED IN "THE ART OF 
TROUT FISHING ON RAPID STREAMS." Paul Gaskell. Pbk. ............................. £25.00
THE FLY FISHING LEGACY OF T.C. IVENS. Adrian V.W. Freer. Pbk. ............... £12.00
DR BELL'S TROUT FLIES: The stillwater nymph patterns of Dr Bell. Adrian V.W. Freer. Pbk. (£25.00) ................£9.95
DR BELL OF WRINGTON: PIONEER OF RESERVOIR FLY FISHING. Adrian V.W. Freer. Pbk. ...£5.95
CLASSIC GUIDE TO FLY FISHING. H. Cholmondeley Pennell. (THE BADMINTON LIBRARY - 
SALMON & TROUT 1885). Hbk. (£9.99) ..............................................................................................£2.95
THE EXPERIENCED ANGLER: OR ANGLING IMPROVED (1662). Col. Robert Venables. Hbk. ..£4.95
MODERN TREATISE ON PRACTICAL COARSE FISH ANGLING. Henry Coxon. Pbk. (£25) .......£9.95
A HISTORY OF FISH AND FISHERIES OF THE RIVER THAMES. David J. Solomon. Hbk. ............... £30.00



FLYFISHING FOR PIKE & COARSE FISH
PIKE ON THE FLY. Barry Reynolds & John Berryman. Pbk...................................£16.95
MASTERING PIKE ON THE FLY. Barry Reynolds. Pbk. .......................................£16.95
CARP ON THE FLY. Barry Reynolds, Brad Befus & John Berryman. Pbk. ............£16.95
A WORLD OF PIKE FLIES. Ad Swier. Hbk. ...........................................................£35.00
FLY FISHING FOR PIKE. Michael Jensen. Hbk. (£19.95) ........................................£7.95
PASSION FOR PIKE. Ad Swier. Hbk.  .....................................................................£25.00
FLYFISHING FOR BIG PIKE. Alan Hanna. Pbk. (£9.95) .........................................£4.95
FLYFISHING FOR COARSE FISH. Dominic Garnett. Hbk. ...................................£20.00
ORVIS GUIDE TO FLY FISHING FOR CARP. Kirk Deeter. Pbk. ..........................£16.95

PIKE, PERCH, ZANDER & CATFISH
LURE FISHING: PRESENTATION & STATEGY. Dave Pugh. Hbk. ........................£19.95
CANAL ZANDER. John Glover. Hbk. ........................................................................£30.00
FENLAND ZANDER. Steve Younger. Hbk. ...............................................................£30.00
HOOKED ON LURE FISHING. Garnett, Mytton & Perks. Hbk. ..............................£25.00
THE INCOMPLEAT PIKER. Dr Steve Rogowski. Hbk. ............................................£35.00
CROOKED LINES. Dominic Garnett. Signed pbk. ......................................................£9.99
PIKE HERE AND THERE. Phil Wakeford. Signed Hbk. ...........................................£45.00
PIKE AND THE PIKE ANGLER. Fred Buller. Hbk. ..................................................£35.00
MORE MAMMOTH PIKE. Fred Buller. Hbk first edition. ........................................£50.00
BIG WATER PIKE FISHING. Neville Fickling. Hbk. ................................................£35.00
THE BEST OF PIKELINES. Barrie Rickards. Hbk.  ..................................................£12.95
CATFISH. Successful Angling Series. Kevin Maddocks. Hbk. ...................................£12.95
ANGLING FOR PIKE (1888). John Bickerdyke. Hbk facsimile. ...............................£24.95
WILLOW PITCH III: THE ESOX EDITION. Pbk. ....................................................£14.95
WILLOW PITCH IV: IN SEARCH OF THE SERGEANT. Pbk. ...............................£18.95
PIKE FISHING IN THE UK & IRELAND. Dr Steve Rogowski. Hbk. .....................£19.95
EVERYTHING YOU NEED TO KNOW ABOUT PIKE FISHING. Nev Fickling. Pbk. .£17.99
ONE LAST SMOKE: A MAN'S PASSION FOR PIKE. Craig Barnes. Signed hbk. .£30.00

BARGAIN PREDATOR FISHING BOOKS
PIKE FEVER. Jens Bursell. Hbk. (£35.00)....................................................................£9.95
DIMPLES TO WRINKLES AND BEYOND. Bill Palmer. Hbk. (£22.95) ...................£9.95
PAC 30: A CELEBRATION OF 30 YEARS OF THE P.A.C. Hbk. (£25.00) ...............£7.95
A HISTORY OF PIKE FISHING. Volume I. Graham Booth. Hbk. (£35.00) .............£20.00
BIG PIKE. Edited by Bob Church. Hbk.  (£19.95)........................................................£7.95
NORTHERN PIKE. Will Ryan. Hbk. (£29.95) ..............................................................£9.95
NILE PERCH: THE ULTIMATE GUIDE. Rickards & Baily. Hbk. (£19.95) ..............£2.95
MODERN LURE FISHING. Barrie Rickards. Hbk. (£19.95) .......................................£4.95
PIKE AND FRESHWATER PREDATOR FISHING IN THE BRITISH ISLES. 
Edited by Dr Steve Rogowski. Hbk. (£25.00) ................................................................£4.95
THE GREAT MODERN PIKE ANGLERS. Rickards & Bannister. Hbk. (£19.95) ......£7.95
TACTICAL PIKE FISHING. Mike Ladle. Hbk. (£19.95) .............................................£7.95
JUST WILLIAMS. Nige Williams.  Hbk. (£24)... .........................................................£9.95
ZANDER FISHING: A COMPLETE GUIDE. Mark Barrett. Hbk. (£19.95) ...............£5.95
TOTAL PREDATOR FISHING. Large format Pbk. (£9.99) .........................................£4.95
GRIM: THE STORY OF A PIKE (1920). Svend Fleuron. Hbk facsimile. (£22.95) .....£9.95
LURE FISHING: TECHNIQUES FOR COARSE PREDATORS. Pbk. (£9.99) ..........£4.95
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COARSE FISHING
FISHING IN THE FOOTSTEPS OF MR CRABTREE. John Bailey. Hbk. ............................£25.00
STICKLEBACKS TO THROWING STICKS. Tom Bankes. Hbk. ................................ £35.00
WILLOW PITCH VI: CRUCIAN RENAISSANCE. Chris Turnbull & friends. Hbk. .. £35.00
A FOOL AND HIS EEL. Mark Walsingham. Hbk. ................................................ £35.00
REFLECTIONS. Chris Turnbull. Hbk. ................................................................... £35.00
SCRATCHING THE SURFACE. Paul Garner. Hbk. .............................................. £25.00
SILVER SEASON - GOLDEN MEMORIES. Tony Miles. Hbk. ........................... £35.00
IN PURSUIT OF BIG TENCH. Len Arbery. Hbk. ................................................. £19.95
RIPPLES AND REFLECTIONS. Len Arbery. Hbk. .............................................. £35.00
ANGLING DAYS. Dave Tipping. Hbk. .................................................................. £21.95
TIMES TO REMEMBER: VOL I. Bob Buteux & Friends. Hbk. .......................... £29.95
TIMES TO REMEMBER: VOL II. Bob Buteux & Friends. Hbk. ......................... £25.00
THE SPIRIT OF THE POND. Tom O’Reilly. Hbk. ............................................... £19.95
FISHING ON THE EDGE. Leighton McDonnell. Hbk. ........................................ £25.00
A COMING OF AGE: AN ANGLER'S SEARCH FOR SOLITUDE. Stuart Harris. Hbk.  £25.00
CANAL FISHING: A PRACTICAL GUIDE. Dominic Garnett. Hbk. .................. £20.00
THE LIFE AND TIMES OF BILL QUINLAN. Bob Buteux. Hbk. ....................... £29.95
FISHING WITH THE FAMOUS REVISITED. Bob Buteux. Hbk. ....................... £29.95
A KETTLE OF FISH: A TRIBUTE TO JAMES. Terry Baxter & others. Hbk. ..... £27.95
THE RISING ANTENNA: A WAGGLER MAN'S JOURNEY. Jim Baxter. Hbk. £20.00
STICK FLOAT WIZARDRY. Jim Baxter. Pbk. ...................................................... £23.99
GRAYLING ON THE FLOAT. Adrian Bristow. Hbk. ...................................................... £35.00
ANGLING DOWN THE YEARS. Peter Wheat. Hbk. ........................................... £29.95
AN URCHIN REMEMBERS. Bob Buteux. Hbk. .................................................. £29.95
PULLING AGAINST FISH. Leighton McDonnell. Hbk. ...................................... £35.00
LOST IN A QUIET WORLD. Paul Cook. Hbk. ..................................................... £45.00
THE WAY I FISH. Dennis Pye. Pbk. ...................................................................... £12.95
A FISH FOR EVERY SEASON (A CHUB ANGLER REFLECTS). Stewart Allum. Hbk. £29.95
OLD MAN RIVER: THE LIFE AND TIMES OF FRANK GUTTFIELD. Hbk. ......... £19.95
MICK AND ME. Mick Townsend and Martin Abonyi. Hbk. £30.00) ................... £19.95
THE OSPREY SPECIMEN GROUP. Hbk. ............................................................ £25.00
A FISH FOR ALL SEASONS. Martin Bowler. Hbk. ............................................. £29.99
END PEG: The highs and lows of match fishing. Peter May. Hbk. ....................... £14.99
SEASONS ON THE SEVERN. Kelvin Worthington. Pbk. ...................................... £7.95
REFLECTIONS ON STILL WATER. Peter Rolfe. Hbk......................................... £17.50
BIG ROACH 2. Mark Wintle. Hbk. ........................................................................ £25.00
A LANE BY THE RIVER: Shropshire barbel & grayling. G.R. Lane. Pbk. ......... £12.95

BARGAIN COARSE FISHING
CATCHING THE IMPOSSIBLE. Bowler & Miles. Large hbk. (£24.95) ................ £9.95
A KEEPNET FULL OF DREAMS. Kevin Grozier. Hbk. (£30.00) ......................... £9.95
WATER COLOURS. Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) .............................................. £7.95
WHILE MY FLOAT'S STILL COCKED. Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) ............. £7.95
ANGLER'S PARADISE: 25 YEARS OF THE 5C'S. Zyg Gregorek. Hbk. (£28.95) ........... £7.95
ANOTHER FISHING YEAR: JOHN WILSON'S FISHING DIARY. Hbk. (£16.99)........ £9.95
A SPECIMEN FISHING YEAR. John Wilson. Hbk. (£23.95) ................................ £9.95
CAST A CLEVER LINE. John Martin. Signed Hbk. (£20.00) ................... £7.95
AT THE WATER'S EDGE WITH MARTIN JAMES.  Hbk. (£25.00) ........ £4.95
IN VISIBLE WATERS. John Bailey. Hbk. (£19.95) .................................... £2.95
CHASING DREAMS. Tony Miles. Hbk. (£19.95) ...................................... £7.95
BIG TENCH. Bob Church & others. Hbk. (£19.95) .................................... £9.95
GREAT DAYS EXTRA. Des Taylor. Pbk. (£15.00). ................................... £5.95
THE SCALES DON'T LIE. Terry Knight. Hbk. (£29.95) ........................... £7.95
ANGLING ESSAYS. Graham Marsden. Signed Hbk. (£25.00) ..........................£9.95



ROD HUTCHINSON ON CARP FISHING
ROD HUTCHINSON'S CARP BOOK. Pbk. ............................ £14.95
CARP: NOW AND THEN. Pbk. ............................................... £15.95
THE CARP STRIKES BACK. Pbk.......................................... .£18.95
THOUGHTS ON BAIT. Pbk. .................................................... £12.95
BEFORE I FORGET. Pbk. ........................................................ £14.95
THE CARPSCENE YEARS.  ................. Hbk. £29.95     Pbk. £14.95
THE ROD HUTCHINSON & CHRIS YATES LEGACY. 
By Tim Paisley. Hbk. ................................................................. £35.00

OTHER NEW CARP FISHING BOOKS
IN PURSUIT OF THE LARGEST. Terry Hearn. Hbk. ............£29.95
STILL SEARCHING. Terry Hearn. Hbk. .................................£29.95
THROUGH THE MIST. Terry Hearn. Hbk. .............................£40.00
STRICTLY CARP. Martin Clarke. Hbk. ...................................£19.95
ASHLEA POOL. Edited by Chris Ball. Hbk. ...........................£35.00
FINE LINE TO LUNACY. Tom Bankes. Signed hbk. .............£35.00
HOW'S YOUR LUCK? Micky Gray. Hbk. ...............................£36.00
MY PASSION FOR CARP. Andy Little. Hbk. .........................£16.95
CARPING HORIZONS. Steve Briggs. Hbk. ............................£35.00
QUEST FOR THE BEST. Jack Hilton. Hbk. ............................£30.00
TIGER BAY. Rob Maylin. Hbk. ................................................£29.95
CARP. Jim Gibbinson. New pbk edition. ..................................£15.95
A CARP TO BEGIN WITH. John Nixon. Hbk. ........................£19.95
THE MESSENGER. Keith Jenkins. Hbk. .................................£30.00
CARP: PERFECT DAYS. John Bailey. Hbk. ...........................£19.95
MEMORIES OF CARP. Tim Paisley & friends. Hbk...............£25.00
MORE FROM THE BIVVY. Tim Paisley. Hbk. .......................£27.95
RIVER CARPING. Rob Maylin & friends. Hbk. .....................£29.95
URBAN CARPING. Rob Maylin and friends. Hbk. ................£29.95
HISTORICAL CARP WATERS II. Chris Ball. Hbk. ................£29.95
BIG CARP HUNTERS: DAVE MALLIN. Hbk. ...................... £19.95
BIG CARP HUNTERS: DEREK RANCE. Hbk.  .................... £24.95
CARP: SHORT SESSION SUCCESS. Julian Cundiff. Pbk. .... £14.99
CARP LIFE 2. Mike Willmott. Hbk. ......................................... £30.00
HEADS DOWN TAILS UP. Martin Clarke & friends. Hbk. ..........................................£30.00
THE FIFTH BRITISH CARP STUDY GROUP BOOK. Hbk. ......................................£12.95
SUCCESSFUL ANGLING SERIES: CARP. Rob Maylin. Hbk. ....................................£12.95
OFF THE BEATEN TRACK. Rob Maylin and friends. Hbk. ........................................£29.95
A GLORIOUS WASTE OF TIME. Jim Gibbinson. Pbk. ...............................................£14.95
FENNEL'S JOURNAL #4: WILD CARP. Fennel Hudson. Signed Hbk. ...........................................£25.00
THE ICE THAT MELTED: THE AUTOBIOGRAPHY OF MARC TWAITE. Hbk. ....£29.95
IN THE STILL OF THE NIGHT: THE STORY OF SHE. Andrew Spreadbury. Hbk. ..£29.95
THE SPIRIT OF REDMIRE. Tom O'Reilly. Pbk. . ........................................................£12.95
CANAL CARPING. Rob Maylin and friends. Hbk. .......................................................£29.95
THE STRANGE ADVENTURES OF A CARP. "Norroy." Hbk ltd to 150 copies. .......£45.00
CARPING MAD 3! The silliness continues... Mike 'Spug' Redfern. Signed Hbk. ........£25.00
BIG CARP MAGAZINE 25th ANNIVERSARY. Rob Maylin & friends. Hbk. ............£29.95
THE FOX COMPLETE GUIDE TO CARP FISHING. Colin Davidson & others. Pbk. ................£17.99 
THE HISTORY OF CARP FISHING IN OXFORDSHIRE. Paul Harris & Geoff Adams. Hbk.  £35.00
A HISTORY OF YATELEY: Vols 3 and 4. Rob Maylin. Hbk.  ............................ each  £29.95
THE COMPLETE GUIDE TO CARP FISHING. Colin Davidson. Pbk. .......................£17.99
CASTING FOR STORIES: Fishing around the world. Stuart Attenborrow. Pbk. .........£18.00

BARGAIN CARP FISHING BOOKS
CARP, BAIT AND NUTRITIONAL RECOGNITION. Tim Paisley. Pbk. (£15.00) .......£7.95
CARP! Tim Paisley & friends. Hbk. (£25.00) ..................................................................£9.95
FANNING THE FLAMES. Ian Chillcott. Hbk. (£30.00) .................................................£9.95
CASTING FOR "CLOOPERS." Trevor Pritchard. Hbk. (£27.95) ...................................£9.95
ONE MAN'S PASSION FOR CARP: NORMAN SYMONDS. John Wilson. Hbk. (£18.99) ........£9.95
CARP STORIES & OTHER TALES. Peter Mohan. Hbk. (£26.95) .................................£9.95
FINDING THE TIME TO CAST. Compiled by Chris Currie. Hbk. (£27.99) ...............£14.95
REELING IN THE YEARS. Harry Haskell. Hbk. (£30.00) .............................................£9.95
TACKLING CARP WITH CHILLY CHILLCOTT. Hbk. (£19.95) ..................................£4.95
A HISTORY OF YATELEY: VOL 1. Rob Maylin. Hbk. (£29.95) ..............................£7.95
A HISTORY OF YATELEY: VOL 2. Rob Maylin. Hbk. (£29.95) ..............................£7.95
SUCCESSFUL CARP FISHING. Julian Cundiff. Hbk. (£19.95) .....................................£2.95
MONSTER CARP. Tim Paisley, Steve Briggs & Thomas Duncan-Dunlop. Hbk. (£30.00) ...............£9.95
THE BIG INTERVIEWS REVISITED. CARPWORLD. Hbk. (£25.00) .........................£7.95
BIVVY TRAMPS: A FENLAND CARP TALE. Martin Lawrence. Pbk. (£11.99) .........£7.95
BIVVY TRAMPS II: THE ULTIMATE RIG. Martin Lawrence. Hbk. (£15.99) .............£7.95
BIVVY THREE: (THE FINAL COUNTDOWN). Tim Paisley. Hbk. (£30.00) ...............£7.95
PRACTICAL CARP FISHING Graham Marsden & Mark Wintle. Hbk. (£19.95) ..........£7.95
CARP TALES 2: A COLLECTION OF HUMOROUS STORIES. Hbk. (£14.99) ..........£5.95
DISCOVER CARP FISHING. Simon Crow & Rob Hughes. Pbk. (£14.99) ...................£4.95
FOX GUIDE TO COMMERCIAL FISHERIES. Pbk. (£11.99) .......................................£4.95
THE BEEKAY GUIDE TO CARP BAITS. Ken Townley. Pbk. (£9.99)..........................£4.95
ONE LAST CAST: DIARY OF A CARPFISHER. Rob Maylin. Hbk. (£29.95) .............£4.95
BIG CARP ROTARY LETTER. Rob Maylin. Hbks. Vols 1 & 2. (£29.95) ............ each £7.95
SAVAY. The story of a carp lake. John Harry. First edition. Hbk. (£21.95) ...................£12.95
SAVAY. Second edition. Hbk. (£24.95) .............................................................................£7.95
SYNDICATE TACTICS AND TALES. Rob Maylin & friends. Hbk. (£29.95) .............£19.95
SEASONAL TACTICS & TECHNIQUES - SPRING / SUMMER. Maylin etc. Hbk. (£29.95) ...£9.95
FRENCH CARPING. Clive Williams Pbk with DVD. (£14.95) ......................................£7.95
BIG CARP. Edited by Bob Church. Hbk. (£19.95)...........................................................£4.95
DAY TICKET TACTICS AND TALES. Maylin & friends. Hbk. (£29.95) .....................£9.95
THE MYTH. Keith Jenkins. Pbk. (£14.95) .........................................£7.95
CASSIEN & BEYOND. Steve Briggs. Hbk. (£30.00) .......................£9.95
LIGHT MY FIRE! Ian Chillcott. Hbk. (£25.00) .................................£9.95
RIVER CARPING. Neil Wayte. Hbk. (£19.95) ..................................£7.95
CARP BAIT: FOOD FOR THOUGHT. Large format pbk. (£9.99) ...£2.95
GET IT ON WITH THE DON. Derek 'The Don' Ritchie. (£34.95) .£19.95
BIG CARP LEGENDS: PETE SPRINGATE. Hbk. (£24.95) ............£9.95
BIG CARP HUNTERS: CRAIG LYONS. Hbk. (£24.95) ..................£9.95
BIG CARP LEGENDS: ROB MAYLIN. Hbk. (£27.95) ...................£5.95
BIG CARP LEGENDS: JOHN HARRY. Hbk. (£24.95) ...................£9.95
BIG CARP LEGENDS: LEE JACKSON. Hbk. (£24.95)..................£7.95
BIG CARP LEGENDS: STEVE BRIGGS. Hbk. (£24.95) ................£5.95
BIG CARP LEGENDS: RITCHIE MCDONALD. Hbk. (£24.95) ....£9.95
BIG CARP LEGENDS: DAVE LANE. Hbk. (£24.95) ......................£9.95
BIG CARP LEGENDS: ALBERT ROMP. Hbk. (£24.95) .................£7.95
BIG CARP LEGENDS: MIKE WILSON. Hbk. (£24.95) .................£7.95
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BARBEL FISHING BOOKS
RIVER GOLD: A PASSION FOR BARBEL. Compiled by Terry Theobald. Hbk. .... £30.00
ELITE BARBEL. Tony Miles.  ................................................Hbk.   £35.00   Pbk.   £12.95
BARBEL EPIPHANY. Terry Baxter. .......................................Hbk.   £35.00   Pbk.   £12.95
BARBEL FOR LIFE. Len Arbery. Hbk. ...................................................................... £35.00
BARBEL: PERFECT DAYS. John Bailey. Hbk. ......................................................... £25.00

FISHING & TRAVEL: MAHSEER, HUCHEN, TIGERFISH, AFRICA
THE ADVENTUROUS FLYROD. Niels Ortoft. Hbk. (£24.95) .............................. £7.95
BUCKET LIST LEVIATHANS. Phil Wakeford. Signed Hbk. ................................... £40.00
CASTING FOR GOLD. John Bailey. Hbk. Carp, mahseer, ferox trout. (£15.95) ....... £5.95
REDFISH, BLUEFISH, SHEEFISH, SNOOK. E. Donnall Thomas. Hbk. (£15.95) ... £7.95
ANGLING THE WORLD: ADVENTURES IN FLYFISHING. Roy Tanami. Hbk. (£24.99) ....£9.95
FLY WATERS: NEAR AND FAR. Barry & Cathy Beck. Large Hbk. (£40.00) .......... £9.95
DISTANT WATERS. R. VALENTINE ATKINSON. Hbk. (£25.00) ............................ £9.95
NILE PERCH. Barrie Rickards & Tim Baily. Hbk. (£19.95) ................................. £2.95
JOHN WILSON’S GREATEST FISHING ADVENTURES. Hbk. (£20.00) ............... £4.95
JOHN WILSON’S WORLD OF FISHING. (£24.95) ................................................... £4.95
BARRAMUNDI & TROPICAL FRESHWATER SPORTFISHES. Dick Eussen. Pbk. .£7.95
THE REVENGE OF THE FISHGOD. Carl von Essen. Hbk. (£19.95) ....................... £7.95
TROUT AT TEN THOUSAND FEET. John Bailey. Hbk. (£12.99) ............................. £4.95
GLOBETROTTER'S QUEST: A worldwide search for carp & other giant fish. 
Tony Davies-Patrick. Large hbk. (£25.00) ................................................................. £7.95
THE ENCHANTED ANGLER. BOOK 1: TROUT. Antun Mates. Hbk. ................... £29.95
THE ENCHANTED ANGLER. BOOK 2: HUCHEN & GRAYLING. Antun Mates. Hbk. £39.95
50 FISH TO CATCH IN YOUR LIFETIME. John Bailey. Pbk. (£14.99) ................... £4.95
THE ACCIDENTAL ANGLER. Charles Rangeley-Wilson. Hbk. (£15.99) .....................................£4.95
FLY FISHING THE WORLD ON A SHOESTRING. Duncan Hall. Signed pbk. ......£19.95
A NATURALIST GOES FISHING. James McClintock. Hbk. (£19.95) .......................£4.95
HOW TO THINK LIKE A FISH. Jeremy Wade. Hbk. ............................................ £20.00
THE LARGEST TIGERFISH IN THE WORLD: THE GOLIATH. 
         Douglas Dann. Hbk. (£25.00) ............................................................................ £9.95
DELICATE PRESENTATIONS: A flyfisher's novel. Andrew Fowler. Pbk. .............. £19.95
FLYFISHING WORLD. Lubos Roza. Hbk................................................................. £35.00

NEW ZEALAND & OZ TROUT FISHING & FLIES
MY FLY-FISHING LIFE. Andrew Mossman. Hbk. £40.00 ............   De Luxe edn. £150.00
STALKING & CATCHING TROUT. Les Hill & Graeme Marshall. Pbk. (£19.95) .... £7.95
WHY TROUT USUALLY WIN: THE GUIDES' BOOK OF FISHING EXCUSES.
Graeme Marshall. Pbk. ................................................................................................ £19.95
THE TROUT BOHEMIA. Derek Grzelewski. Pbk.. .................................................. £17.95
TROUT DREAMS. Derek Grzelewski. Pbk.. ............................................................. £18.95
IN PURSUIT OF TROUT. Edited by Bob South. Pbk. (£16.99) ................................. £4.95
MASTERS OF FLYTYING. Edited by Bob South. Pbk. (£16.99) .............................. £4.95
NEW ZEALAND TROUT FRONTIERS. Adrian Bell. Pbk. (£15.95)......................... £7.95
TALES OF FISHING. Bryn Hammond. Pbk. (£14.95) ................................................ £4.95
THE FLIES IN MY HAT. Greg Kelly. Pbk. (£9.95) ..................................................... £2.95
TRAVEL & TROUT IN THE ANTIPODES. (1880) William Senior. Hbk. ............... £20.00
TROUT FISHING & SPORT IN MAORILAND. (1904) G.D. Hamilton. Hbk. ....... £20.00
BOOKS ON MAHSEER AND INDIAN FISHING
QUEST FOR A LEGENDARY FISH by the Trans World Fishing Team. 1984. Hbk. ..£20.00
THE ROD IN INDIA (1873). H.S. Thomas. Bumped Hbk. ....................................... £19.95
THE ANGLERS' HANDBOOK FOR INDIA. Lacy & Cretin. Scruffy Indian hbk. .. £30.00
GAME FISHES OF INDIA AND ANGLING. Dr. Raj Tilak & Uma Sharma. Hbk. . £25.00
A FISH IN ALIEN STREAMS: THE INCREDIBLE JOURNEY OF THE TROUT 
TO INDIA. Herjinder Singh Sahni. Pbk. .................................................................... £15.99 2322

BOOKS FOR THE SEA ANGLER
SHORE FISHING: A GUIDE TO CARDIGAN BAY. John Mason. Hbk. .................. £16.95
MULLET ON THE FLY. Colin MacLeod. Signed Hbk. ......................................£30.00
OUT OF THE BLUE: ON FISHING AT SEA. Chris Yates. Hbk. ............................£14.99
HOOKED ON BASS. Mike Ladle & Alan Vaughan. Pbk. ........................................£14.99
BASS FISHING ON SHORE AND SEA. John Darling. Hbk. .................................£18.99
SONG OF THE SOLITARY BASS FISHER. James 'Leakyboots' Batty. Hbk. ........£16.99
FISHING FROM THE ROCK OF THE BAY. James Batty. Hbk. ............................... £20.00
DINGHY FISHING. Dave Lewis. Pbk.  ......................................................................£6.95
RIVER COTTAGE HANDBOOK No. 6. SEA FISHING. Nick Fisher. Hbk. ...........................£16.99
THE SHARK FISHERMAN. David Turner.   Hbk....£26.95 ............................... Pbk...£12.95
THE INCOMPLETE ANGLER. Robin Shelton. Hbk. (£12.99) Sea angling stories. ...............................£2.95
A SEA FISHING YEAR. Large Pbk. (£9.99)  .............................................................£2.95
LET'S GO SEA FISHING: THE COMPLETE GUIDE. Large Pbk. (£9.99)  ...............................£2.95
SHORE FISHING WITH ANTHONY PEARSON: A collection of his articles on shore 
fishing from 1964-1974. Edited by Richard Baker. Pbk. ...........................................£30.00

BIG GAME FISHING
TALES OF TAHITIAN WATERS. Zane Grey. Large pbk. (£17.95) ...........................£9.95
THE AMERICAN ANGLER IN AUSTRALIA. Zane Grey. Large pbk. (£15.95) .....£9.95
ZANE GREY ON FISHING. Large pbk. (£17.95) ......................................................£4.95
SALTWATER GAME FISHES OF THE WORLD. Dunn & Goadby. Hbk. (£60.00) £20.00
CHRONICLES  OF A BILLFISHERMAN. John Angus. Pbk.  (£17.99) ...................£7.95
DENIZENS OF THE DEEP (1953). P Wylie. Pbk. (£12.95) ......................................£7.95
THE DERRYDALE PRESS TREASURY OF FISHING. J.I. Merritt. Hbk. (£23.95) .£9.95
FLYFISHING FOR SAILFISH. John Reynolds. Pbk (£9.99) ......................................£2.95

BOOKS ON FISHES
MARINE FISHES OF WALES. Kay & Dipper. Pbk. Colour guide to sea fish. .........................£25.00
ID GUIDE TO INSHORE FISH OF BRITISH ISLES. P.A. Henderson.. Pbk. ...........................£25.00
FRESHWATER FISH: THE NATURAL HISTORY OF 160 SPECIES. M Greenhalgh. Hbk  £19.99
THE TROUT: A FISHERMAN’S NATURAL HISTORY. Rupert Watson. Hbk. .....................£24.95
THE NATURE OF TROUT. Nick Giles. Hbk. .....................................................................£25.00
SALMON, TROUT & CHARR OF THE WORLD. Rupert Watson. Hbk. (£29.95)...............................£2.95
FRESHWATER FISHES IN BRITAIN. Davies et al. Hbk. (£25.00) ..........................£2.95
FIELD GUIDE TO SHARKS, RAYS & CHIMAERAS OF EUROPE AND THE 
MEDITERRANEAN. David A. Ebert and Marc Dando. Flexibound. ......................£19.95

DR MARK EVERARD
KNOW YOUR FRESHWATER FISHES. Pbk. (£7.95) ..............................................£2.95
DACE: THE PRINCE OF THE STREAM. Hbk. ................................................................£20.00
RIVER HABITATS FOR COARSE FISH. Pbk. (£11.95) ...........................................£5.95
BURBOT: THE ENIGMATIC FRESHWATER CODFISH. Hbk. (£29.95) ................£9.95
BRITAIN'S GAME FISHES. Mark Everard & Paul Knight. Hbk. (£24.99) ..........................£7.95
RUFFE: THE SPIKY LITTLE FRESHWATER RUFFIAN. Pbk. .......................................£9.99
GUDGEON: THE ANGLER'S FAVOURITE TIDDLER. Pbk. ...........................................£9.99
SILVER BREAM: BRITAIN'S NEGLECTED FRESHWATER FISH. Pbk. ..............£9.99
RUFFE, GUDGEON & SILVER BREAM together - three Pbks. ............................£24.95



NATURAL HISTORY MONOGRAPHS
The New Naturalist Series
COLLECTING THE NEW NATURALISTS. Bernhard . Hbk. (£60.00) £20.00
NN10. BRITISH PLANT LIFE. W.B. Turrill. Hbk. (£75.00) ................ £25.00
NN121. PARTRIDGES. Dick Potts. Hbk. (£50.00) ................................ £35.00
NN125. OWLS. Mike Toms. Hbk. (£55.00) ............................................ £35.00
NN128. LAKES, LOUGHS & LOCHS. Brian Moss. Hbk. (£60.00)..... £35.00
NN131. SHALLOW SEAS. Peter Hayward. Hbk. (£60.00) .................. £25.00
NN132. FALCONS. Richard Sale. Hbk. (£65.00) ............................... £35.00
NN129. ALIEN PLANTS. Stace & Crawley. Hbk. (£65.00) .................. £35.00
NN130. YORKSHIRE DALES. John Lee. Hbk. (£60.00) ..................... £35.00
NN133. SLUGS AND SNAILS. Robert Cameron. Hbk. (£65.00) ......... £35.00
NN134. EARLY HUMANS. Nicholas Ashton. Hbk. (£60.00) ............... £25.00
NN136. BEETLES. Richard Jones. Hbk. (£65.00) ........................................ £45.00
NN138. THE BURREN. David Cabot. Pbk. (£35.00) ............................ £20.00
NN139. GULLS. J.C. Coulson. Pbk. (£35.00) ........................................ £20.00
NN088. LOCH LOMONDSIDE. John Mitchell. Pbk. (£19.99) ..................... £9.95

BARGAIN LEATHER-BOUND NEW NATURALISTS 
PEMBROKESHIRE - GARDEN BIRDS - THE BURREN - 
HEDGEHOG - GULLS SHALLOW SEAS - SLUGS & SNAILS 
- FARMING & BIRDS - EARLY HUMANS - ALIEN PLANTS - 
FALCONS - YORKSHIRE DALES - BEETLES  - LAKES, LOUGHS etc.
EACH LIMITED TO 50 COPIES (£250.00) £100.00

Poyser, Buteo, & Helm Books
THE TEAL. Guillemain & Elmberg. Hbk. (£50.00) ............................... £25.00
THE PEREGRINE FALCON. Derek Ratcliffe. Hbk. (£45.00)  ............... £9.95
THE SNOWY OWL. Potapov & Sale. Hbk. (£50.00) ............................ £25.00
THE SKYLARK. Paul F. Donald. Hbk. (£50.00) ................................... £19.95
THE BLUE TIT. Martyn Stenning. Hbk. (£50.00) ................................. £35.00
FEASTING, FOWLING AND FEATHERS: A HISTORY OF THE 
EXPLOITATION  OF WILD BIRDS. Michael Shrubb. Hbk. (£50.00) ... £9.95
WILD GEESE. M.A. Ogilvie. Hbk. (£40.00) ........................................... £9.95
OWLS OF THE WORLD. Claus Koenig & Friedhelm Weick. Hbk. ............£45.00
GREENSHANKS. Nethersole-Thompson. Hbk. (£45.00) ...................... £25.00
THE PUFFIN. Harris & Wanless. Hbk. (£60.00) .................................... £25.00
PENGUINS. Davis & Renner. Hbk. (£50.00) ........................................... £9.95
WRENS, DIPPERS AND THRASHERS. David Brewer. Hbk. (£50.00) £19.95
THE GANNET. Bryan Nelson. Hbk. (£40.00) ....................................... £25.00
SEABIRDS: A NATURAL HISTORY. Anthony J Gaston. Hbk. (£44.00) ...........£20.00
A DICTIONARY OF BIRDS. Campbell & Lack. Hbk. (£46.00) .......... £25.00
BIRDS OF THE MIDDLE EAST & N AFRICA. Hollom. Hbk. (£40.00) ...£25.00
MAMMALS OF THE WORLD: A CHECKLIST. Duff & Lawson. Hbk. (£32.95) £20.00
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Shire Natural History
THE SPARROWHAWK. Ian Newton. .......................................................£2.95
THE RABBIT. Michael Leach. ..................................................................£1.95
THE PHEASANT. P.A.Robertson.  ............................................................£2.50
THE BARN OWL. Iain R. Taylor. .............................................................£2.95
THE BROWN HARE. Stephen Tapper. .....................................................£2.95
THE GOLDEN EAGLE. John Love & Jeff Watson. .................................£2.50
THE RED SQUIRREL. Jessica Holm. .......................................................£2.95
DOMESTIC DUCKS AND GEESE. Fred Hams. .....................................£2.60
OLD POULTRY BREEDS. Fred Hams. (£4.99) .......................................£2.95
RARE BREEDS. Lawrence Alderson. .......................................................£4.50
DISCOVERING BOOK COLLECTING. John Chidley. ...........................£4.95
DOMESTIC BYGONES. Jacqueline Fearn. ..............................................£3.50
OLD GARDEN TOOLS. Kay N. Sanecki.  ...............................................£3.50
THE SLATE INDUSTRY. Merfyn Williams. ............................................£3.50
DISCOVERING DOWSING AND DIVINING. Peter Naylor. .................£3.50
DISCOVERING HERBS. Kay N. Sanecki.  ..............................................£2.95
DRY STONE WALLS. Lawrence Garner. (£4.50) .....................................£1.95
OLD FISHING TACKLE.  Nigel Dowden. ...............................................£3.50
ARCHAEOLOGY OF RABBIT WARRENS. Tom Williamson. (£5.99) ..£3.95

Other Natural History
BIRDS: PAINTINGS OF TERANCE JAMES BOND.  Limited leather edn. ...£100.00
GROUSE OF THE WORLD. Potapov & Sale. Hbk. (£30.00)  ...............£19.95
THE GLORIOUS GROUSE. Brian P Martin. Hbk. ................................£25.00
WILD FOX. Roger Burrows. Pbk. ................................................................ £5.95
WILDLIFE OF THE ARCTIC. Sale & Michelsen. Pbk. (£19.99) ............£6.95
A CENTURY OF BIRD BOOKS. Peter Tate. Hbk. (£20.00) ...................£9.95
RHINO ROAD. Martin Booth. Hbk. (£17.95) ................................................................£4.95
SNOWY OWLS & BATTERED BULBULS. Richard Brigham. Hbk. (£12.99) ..£5.95
NATURALIZED ANIMALS OF BRITAIN & IRELAND. Lever. Hbk. (£35.00) £7.95
NATURALISED BIRDS OF THE WORLD. Lever. Hbk. (£50.00) .......£20.00
THE LIFE STORY OF AN OTTER. J.C. Tregarthen. (1909) Pbk. ...........£7.95
NIGHTJARS OF THE WORLD. Nigel Cleere. Hbk...............................£29.95
THE BIRDS OF GWENT. W.A. Venables & others. Hbk. (£35.00) .......£20.00
PETER SCOTT: PAINTER & NATURALIST. Huxley. Hbk. (£17.50) ....£2.95
A YEAR ON THE ITCHEN AT MARTYR WORTHY. George Mann. Hbk. ....£30.00
THE MAKING OF YNYSLAS. John S. Mason. Pbk. ..............................£7.50
WALES: THE MISSING YEARS. GEOLOGY. John S. Mason. ..............£9.99
FIELD GUIDE TO THE PLANTS OF NORTHERN BOTSWANA: INC THE 
OKAVANGO DELTA. Alison & Roger Heath. Hbk. (£45.00) ................£19.95
DRAGONFLIES & DAMSELFLIES. Dennis Paulson. Hbk. (£25.00) ...............................£9.95
AVANKE, BEVER, CASTOR: THE STORY OF BEAVERS IN WALES. 
Bryony Coles. Pbk. ...................................................................................£15.00



GAMEKEEPING
ON YOUR SHOOT: A PRACTICAL GUIDE TO RUNNING YOUR OWN 
SHOOT. Liam Bell. Hbk. (£20.00) ............................................................£9.95
MOORLAND MANAGEMENT. John Phillips. Hbk. (£50.00) .......................£9.95
THE MOORLAND GAMEKEEPER. J. Spottiswoode. Hbk. ..........................£4.95
GAME BIRD DISEASES. Alan Pearson. Small hbk. (£14.95)....................... £5.95
ADVICE FROM A GAMEKEEPER. John Cowan. Hbk. .......................£20.00
WILL’S SHOOTING WAYS. Will Garfit. Hbk. (£25.00) .........................£4.95
WILL’S SHOOT REVISITED. Will Garfit. Hbk. (£18.95) .......................£2.95
THE SMALL SHOOT. David Hudson. Hbk.  ..........................................£19.95
REARING GAME BIRDS & GAMEKEEPING. Beth Williams. Hbk. .................£25.00
A COVEY OF TALES: Lincolnshire gamekeeper Derek Mills. Pbk. (£9.99) ...........£5.95
NOB'S GUIDE TO BEATING AND PICKING UP. V Heath. Pbk. (£16.95) ..........£2.95
GAMEKEEPING: AN ILLUSTRATED HISTORY. D S.D Jones. Hbk. (£25.00) .£9.95
& PEST CONTROL
PEST CONTROL FOR THE SMALLHOLDER. David Bezzant. Hbk. (£14.99) ..£7.95
PRACTICAL PEST CONTROL. George Hogg. Hbk. (£19.95) .................................£7.95
PREDATOR CONTROL. Game Conservancy. Hbk. (£12.95) ..................£7.95
NET-MAKING FOR SPORT. Howard G. Glynn. Hbk. (£19.95) ..............£9.95
PROFESSIONAL RABBIT SNARING. G.S. Waters. Large pbk. ..........£28.00
RABBIT CONTROL. Jackie Drakeford. Pbk. (£14.95) ............................£5.95
LONG NETTING FROM PEG TO PEG. Martin King. Pbk. (£16.95) ............£7.95
TRAPPING AND SNARING. Steve Caple. Hbk. ...................................£19.95
CATCHING MOLES: HISTORY & PRACTICE. Jeff Nicholls. Hbk. (£25.00) .....£9.95
BASC HANDBOOK OF PEST & PREDATOR CONTROL. Hbk. (£16.95) ........£4.95
RABBITING: WITH FERRET, DOG, HAWK & GUN. S Frain. Hbk. (£14.99) ...£5.95
FOXING WITH THE EXPERTS. Peter Carr. Hbk. (£24.95) ....................£7.95
A FOXER'S YEAR. Patrick Hook. Hbk. (£25.00) ........................................£9.95
GOING FOXING. Robert Bucknell. Large hbk. .....................................£30.00

OLD TALES OF GAMEKEEPERS & POACHING
TALES OF THE OLD GAMEKEEPERS. Brian P Martin. Pbk. (£12.99) ......£4.95
MORE TALES OF THE OLD GAMEKEEPERS. BP Martin. Hbk. (£17.99) £7.95
I WALKED BY NIGHT: THE THE KING OF THE NORFOLK POACHERS, 
Written by Himself. Pbk. ..........................................................................£19.95
THE RABBIT SKIN CAP. Edited by Lilias Rider Haggard. Pbk. ..................£19.95
THE KING OF THE NORFOLK POACHERS. Charlotte Paton. Hbk. ........£19.95
THE LAST ENGLISH POACHERS. Bob & Brian Tovey. Pbk. ......................£7.95
THE POACHER’S HANDBOOK. Ian Niall. (1950) Hbk.  ............................£14.95
THE CONFESSIONS OF A POACHER. John Watson. (1890) Hbk. ............£12.99
THE GAMEKEEPER AT HOME & ABROAD, J Hobson. Pbk. (£17.50) ...£12.95
THE WOODS BELONG TO ME: A GAMEKEEPER'S LIFE. A Nudds. Pbk. .....£3.95
POACHERS VERSUS KEEPERS. Hbk. ............................................................£5.95
THE AMATEUR POACHER. Richard Jefferies. (1879) Tideline Hbk. (£15.95) ....£5.95
THE GAMEKEEPER AT HOME. R Jefferies. (1880) Tideline Hbk. (£15.95)........£7.95
THE GREAT GAME: LIFE OF A WELSH POACHER. Harold Wyman. Hbk...£20.00
THE ROMANCE OF POACHING IN THE HIGHLANDS OF SCOTLAND 
(1904) W. M'Combie Smith. Hbk. (£14.95) .........................................................£5.95
THE GAMEKEEPER. Portia Simpson. Hbk. (£16.99) ......................................£5.95
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TRAPS, TRAPPING & TRAP COLLECTING
RURAL REFLECTIONS: HISTORY OF TRAPS, TRAPMAKERS & 
GAMEKEEPING IN BRITAIN. Stuart Haddon-Riddoch. Hbk. (£40.00) ............£20.00
ANIMAL TRAPS & TRAPPING. James A. Bateman. Hbk. (£9.99) .......£5.95
TRAPPING: A PRACTICAL GUIDE. James A. Bateman. Hbk. (£9.99) £4.95
ALARM GUNS: A COLLECTOR'S GUIDE. T & J Bateman. Pbk. .......£6.50
A BIRD IN THE HAND: BIRD TRAPPING TALES. B Doherty. Pbk. (£14.95) .£7.95
ANOTHER BIRD IN THE HAND. Bill Doherty. Hbk. .........................£19.95
BRITISH TRAPS FOR BIRDS. John Bailey. Pbk. (£15.00) ....................£7.95
TRAP MAKING STEP BY STEP. J Bryan. Pbk. ...................................£15.00
TRAPS & MORE TRAP MAKING STEP BY STEP. John Bryan. Pbk. £17.95
TRAPPING AND SNARING. Steve Caple. Hbk. ..................................£19.95
BRITISH MOUSE TRAPS. David Drummond. Pbk. (£13.50) .......................£5.95

TAXIDERMY & COLLECTING
TAXIDERMY FOR YOU. Neil R. Wood. Hbk. (£19.95).........................£4.95

THE DOMESDAY BOOK OF ENGLISH FISH TAXIDERMISTS. Barry 
Williams. Signed limited edition hardback .......................................£125.00
Also in a de luxe leather-bound signed limited edition ....................£395.00

WALTER POTTER'S CURIOUS WORLD OF TAXIDERMY. Pat Morris. Hbk. 
(£20.00) .................................................................................................................................£5.95
TAXIDERMY AND THE COUNTRY HOUSE. Pat Morris. Pbk ..........£29.95
HUTCHINGS: THE ABERYSTWYTH TAXIDERMISTS. 1860 - 1942. Pat 
Morris & Michael Freeman. Pbk. ............................................................£12.00
ROWLAND WARD: TAXIDERMIST TO THE WORLD. Pat Morris. Hbk. ...£65.00
MOUNTING YOUR DEER HEAD AT HOME. Monte Burch. Hbk. (£15.95) .....£9.95
COMPLETE GUIDE TO SMALL GAME TAXIDERMY. Triplett. Hbk. (£16.95) £7.95
BIG-GAME (DEER) TAXIDERMY. Todd Triplett. Hbk. (£16.95)...........................£7.95
STILL LIFE: ADVENTURES IN TAXIDERMY. M Milgrom. Hbk. (£19.95) ......£7.95
CHARLES WATERTON (1782-1865) AND HIS ECCENTRIC TAXIDERMY. Pat 
Morris.  .........................................................................................Hbk.  £30.00    Pbk.   £17.00
ROWLAND WARD'S RECORDS OF BIG GAME (AFRICA). New 30th Edition. 
Hbk. ....................................................................................................................................£150.00
ROWLAND WARD'S RECORDS OF BIG GAME: 29th Edition. Hbk. (£100) £60.00
TAXIDERMY & ANIMAL ANATOMY FOR ARTISTS. Graham Ernest 
John Teasdale. Signed large pbk. .............................................................£50.00
ADVANCED TAXIDERMY. P.A. O'Connor. Hbk. (£19.95) ...................£9.95
THE ART OF TAXIDERMY. Jane Eastoe. Hbk. (£16.99) .......................£5.95
GREAT HUNTERS: THEIR TROPHY ROOMS AND COLLECTIONS: 
Large Hbks. Volumes 1, 2, 3, 5, 6, 7 & 8 are available.

BOOKS FOR THE STICKMAKER
STICKMAKING: A COMPLETE COURSE. Jones & George. Large pbk. .......£16.99
BLACKTHORN LORE & THE ART OF MAKING WALKING STICKS. 
J.M. Douglas. Hbk. ....................................................................................£7.99



FIELD SPORTS & THE COUNTRYSIDE
MOORLAND MATTERS: The Battle for the Uplands against Authoritarian 
Conservation. Ian Coghill. Hbk. ..........................................................................£25.00 
THE GREAT SHOOTS: THIRD EDITION. Brian P. Martin. Hbk. ........................£35.00
WOODCOCK: FIELDCRAFT & QUARRY. Colin Trotman. Hbk. ..............£25.00
SNIPE AND WOODCOCK. Colin McKelvie. Hbk. ..................................£19.95
EVERY MAN'S HAND: THE STORY OF CADNO THE FOX. Dave Harcombe. 
Hbk. (£19.95) .........................................................................................................................£7.95
GROUSE AND GUN. G.L. Carlisle. Hbk. ..............................................£14.95
PRIVATE THOUGHTS FROM A SMALL SHOOT. Laurence Catlow. Hbk. ......£20.00
DOGS, GAME AND GUNS. Jack Rawlins. Hbk. .......................................................£25.00
OUT OF TOWN. Jack Hargreaves. Pbk. ...................................................£7.95

COUNTRYSIDE ANTHOLOGIES
SHOOTING SITTING: AN ANTHOLOGY OF SHOOTING. Robin Chute. 
Signed Hbk (£70.00) .................................................................................£20.00
THE COUNTRYMAN’S BEDSIDE BOOK, COMPILED BY “BB.” Hbk. ..... £20.00

COUNTRYSIDE TALES AT BARGAIN PRICES!
SERVANTS OF THE LORD: OUTDOOR STAFF AT THE GREAT COUNTRY 
HOUSES. David S.D. Jones. Hbk. (£25.00) ....................................................................£9.95
THE WAY OF A COUNTRYMAN. Ian Niall. Hbk. (£16.99) ..........................£7.95
BETWEEN THE COVERTS: THE SHOOTER'S BEDSIDE BOOK. 
Charles Smith-Jones. Hbk. (£20.00) ...........................................................£7.95
TALES FROM A STONE COTTAGE. Aly Wilks. Hbk. (£14.99) .........£3.95
WHAT'S A CHAP TO DO? ANGUISHED LETTERS TO THE SHOOTING 
GAZETTE. Giles Catchpole. (£12.95) .......................................................£2.95
GAME COCK AND COUNTRYMAN. R.D. Humber. (£19.95) ..............£7.95
TRAVELLING JACK: 52 WEEKS IN THE COUNTRY. Ian Valentine. Hbk. 
(£19.95) ................................................................................................................£4.95
THE SPORTING GUN'S BEDSIDE COMPANION. Douglas Butler. 
Hbk. (£15.99) .............................................................................................. £7.95
THE KEEN COUNTRYMAN’S MISCELLANY. Peter Holt. Hbk. (£16.95)  ..£2.95 
TALES OF THE OLD COUNTRYWOMEN. Brian P. Martin. Hbk. (£17.99) ......£5.95
SMUGGLERS' TALES. Tom Quinn. Hbk. (£18.99) .................................£5.95
TALES OF THE OLD HORSEMEN. Jennifer Davies. Hbk. (£18.99) .....£5.95
THE GLORY DAYS. Michael Twist. Pbk. (£6.99) ...................................£2.95
SHARPSHOOTER of the Shooting Times. Alasdair Mitchell. Hbk. (£18.95) ..£4.95
“RUSTICUS”: DIARY OF A MODERN COUNTRYMAN. Brian P Martin. Hbk. 
(£18.95) .............................................................................................................................£2.95
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BARGAIN SPORTING & COUNTRYSIDE BOOKS
THE SPORTING SHOOTER'S HANDBOOK: An introduction to the sport. 
Graham Downing. Hbk. (£20.00) ............................................................ £7.95
THE GROUSE: ARTISTS' IMPRESSIONS. Hbk. (£35.00) ................ £20.00
ROUGH SHOOTING IN IRELAND.  Douglas Butler. Hbk. (£20.00)......... £7.95
SHOOTING: A SEASON OF DISCOVERY. Duchess of Rutland. Hbk.(£30.00) £7.95
OLLY: THE MARQUIS OF RIPON. R. Godfrey. Signed Hbk. (£45.00) ..........£25.00
THE GENERAL’S GAME BOOK. Dare Wilson. Hbk. (£19.99) .......... £7.95
SPORT IN WILDEST BRITAIN: In the footsteps of  Hesketh Prichard.
Peter Carr Hbk. (£29.95) ......................................................................... £2.95
THE MISADVENTURES OF MR. BADSHOT. Hbk. Foster & Wade. (£14.99) £2.95
GROUSE SHOOTING. David Hudson. Hbk. (£19.95) .......................... £2.95
PHEASANT SHOOTING. David Hudson. Hbk. (£19.95) ..................... £2.95
COCKS ONLY. Piffa Schroder & Timothy Jaques. Hbk. (£18.95) ...........£4.95
COUNTRYWOMEN. Emma Ford. Hbk. (£14.99) ................................. £4.95
IN THE SHOOTING FIELD. David Barrington Barnes. Hbk. (£19.95) ................£2.95
THE NATURE OF GAME: Holland & Holland. Ben Hoskyns. Hbk. (£25.00) ..£5.95
LAND, LUST & GUN SMOKE: A SOCIAL HISTORY OF GAME 
SHOOTING IN IRELAND. Peter Bacon. Hbk. (£50.00) ..................... £25.00
LANDSCAPE WITH SOLITARY FIGURE. Colin Willock. (£16.95) .. £7.95
RABBITING MAN. Fred J. Taylor. Pbk (£9.95) .................................... £2.95
THE DECLINE OF AN ENGLISH VILLAGE. Robin Page. Hbk. (£18.95) ......£5.95
THE FOX AND THE ORCHID. Robin Page. Hbk. (£25.00) ................ £4.95

BOOKS ON FERRETS & FERRETING
PUGS AND DRUMMERS: A FERRETER'S FABLE. Simon Whitehead. Hbk. £25.00
RABBIT SHOOTING TO FERRETS. William Thomas. Hbk. (£12.95) £2.95
WORKING FERRETS 2nd edition. Jackie Drakeford. Pbk. (£14.99) ... £7.95
NEW COMPLETE GUIDE TO FERRETS. James McKay. Pbk. (£16.99) .........£7.95
FERRETING: AN ESSENTIAL GUIDE. Simon Whitehead. Hbk. (£19.95) ......£7.95
FERRET BREEDING. James McKay. Pbk. (£16.95) ............................. £5.95
FERRETING: A TRADITIONAL COUNTRY PURSUIT. David Bezzant. 
Pbk. (£12.95) ............................................................................................ £5.95
THE PET FERRET HANDBOOK. Sean Frain. Pbk. (£12.95) .............. £2.95
FERRETS: CARE & BREEDING. Ian C. Rickard. Hbk. (£9.99).......... £4.95
THE FERRET & FERRETING GUIDE. Graham Wellstead. Pbk. (£12.99). ......£5.95
FERRETS. Brian Plummer. Pbk. (£12.99) .............................................. £4.95
MODERN FERRETING. Brian Plummer. Hbk. ................................... £12.95
FERRETING FOR THE FUTURE. Simon Whitehead. Pbk. ............... £12.95
RABBITING: WITH FERRET, DOG, HAWK & GUN Sean Frain. 
Hbk. (£14.99) ........................................................................................... £5.95



GUNDOGS & GUNDOG TRAINING
THE COCKER SPANIEL: Care and Training for Home and Sport. Janet 
Menzies. Pbk with flaps. ......................................................................... £17.95
HUNT ON DEMAND: THE WELL-TRAINED SPANIEL. Dagmar 
Lukas and Mirko Barnickel. Pbk. ........................................................... £24.00
GUNDOG TRAINING MADE EASY. Tony Price. Hbk.  .................... £19.95
TRAINING THE WORKING RETRIEVER. Anthea Lawrence. Hbk.  ...... £19.95
TRAINING THE WORKING LABRADOR. Jeremy Hunt. Pbk. ......... £20.00
TRAINING THE WORKING SPANIEL. Janet Menzies. Hbk. ............ £19.95
ADVANCED RETRIEVER TRAINING. Laura Hill.  Pbk. .................. £16.99
THE GAMEKEEPER’S DOG. John Cowan. Hbk. ............................... £20.00
IN THE BAG! LABRADOR TRAINING FROM PUPPY TO GUNDOG. 
Margaret Allen. Pbk. ............................................................................... £18.99
TOTAL RECALL: PERFECT RESPONSE TRAINING. Pippa Mattinson. Pbk. ......£16.95
PROFESSIONAL GUNDOG TRAINING. Joe Irving. Pbk. ................. £18.95
THE WORKING LABRADOR. David Hudson. Hbk. .......................... £18.99
TRAINING SPANIELS. Joe Irving. Hbk............................................... £18.95
WORKING POINTERS. Derek Knowles. Hbk. .................................... £18.00
TRAINING RETRIEVERS WITH NIGEL MANN. M. Twist. Hbk. .... £14.99
POINTERS AND SETTERS. Derry Argue. Hbk.  ................................. £19.95
THE POINTER AND HIS PREDECESSORS (1906). Arkwright. Pbk. (£14.95) £9.95
GERMAN WIREHAIRED POINTERS TODAY. Sharon Pinkerton. Hbk. ....... £19.95
REBIRTH OF THE ROYAL SPANIEL: THE CLUMBER IN THE FIELD. 
James Darley. Signed hbk. ...................................................................... £75.00
BARGAIN GUNDOG BOOKS
TOTAL DOG MANUAL David Meyer. Large pbk - flexible covers. (£18.95) ...... £2.95
GUNDOG HEALTH & WELFARE. Tony Buckwell. Hbk. (£19.99) ..... £6.95
GUNDOG TRAINING BY AMATEURS. Richard Sharpe.. Hbk. (£15.95) ..........£7.95
ESSENTIAL CARE IN THE FIELD. Drakeford & Elliott. Hbk. (£19.95) ... £5.95
WORKING POINTERS & SETTERS. David Hudson. Hbk. (£19.95) ......... £7.95
THE WEIMARANER TODAY. Vicky Bambridge. Hbk. (£16.99) ......... £7.95
VETERINARY ADVICE FOR GUNDOG OWNERS. Gillian Averis. 
Hbk. (£16.99) ............................................................................................ £7.95
LIFE’S A BITCH by “Dido” (Chapman Pincher’s labrador). Hbk. (£15.95)...........£2.95
FIELD TRIALS AND JUDGING. C.E.A. Alington. (1929) Hbk. (£16.95) ...........£4.95
GUNDOGS: THEIR PAST, THEIR PERFORMANCE AND THEIR 
PROSPECTS. Colonel David Hancock. Hbk. (£25.00) ........................... £9.95
SPANIELS. Nick Ridley. Hbk. (£18.95) .................................................. £5.95
LABRADORS: WORK, REST & PLAY. Nick Ridley. Hbk. (£18.95) ... £7.95
WORKING WITH GUN DOGS. Hunter Adair. Hbk. (£14.99) .............. £7.95
GUN DOGS & THE COUNTRYSIDE. Hunter Adair. Hbk. (£14.99) .... £4.95
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NEW WILDFOWLING BOOKS
SALTWATER, WEBBED FEET AND BLACKPOWDER: Tracing the history of 
wildfowling afloat on tidal waters, including Sir Ralph Payne-Gallwey's wildfowling 
diary. Researched and written by John Richards and Julian Novorol.  Hbk. .............£65.00
Also a De Luxe leather-bound edition - only 10 copies for sale! ........................£395.00

KENZIE: THE WILD GOOSE MAN. Colin Willock. Hbk. .....................................£19.95
WILDFOWLING WAYS. Alan Jarrett. Hbk. .............................................................£25.00
THE WAY OF A WILDFOWLER. Charles Bingham. Signed Hbk. 300 copies.  ......... £25.00
FOWLER'S FOOTSTEPS. Phil Gray. Hbk. ...............................................................£18.00
AT DAWN AND DUSK. Colin McLean.  Hbk. ........................................................£30.00
THE WILDFOWLER. Roger Moran. Pbk. Irish wildfowling novel. ..........................£9.95
THROUGH THE LENS WITH STANLEY DUNCAN. Pbk. Early WAGBI photos. .......£9.99
WILLIE McAVOY: WILDFOWLER TO WARDEN. Desmond A. Batley. Pbk. .................£7.95
THE HABIT: A WILDFOWLER'S TALE... Robin Marshall-Ball. Pbk. ............................. £15.00
A FOWLER'S WORLD. Ian Niall. Hbk. ...................................................................£15.95

BARGAIN BOOKS ON WILDFOWLING
TALES OF A WILDFOWLER. Arthur Cadman. Hbk. (£19.95) .................................£9.95
THE GUN-PUNT ADVENTURE. Colin Willock. Hbk. (£19.95) ..............................£9.95
MUD PATTENS IN THE MORNING: A history of wildfowling in Chichester 
     Harbour. Steven Borland. Hbk. (£40.00) ..........................................................£20.00
A WILDFOWLER’S WORLD. Alan Jarrett. Hbk. (£15.00) .......................................£9.95
WILD DUCK AND THEIR PURSUIT.  Douglas Butler. Hbk. (£20.00) ....................£2.95
WILDFOWLING: BASC HANDBOOK. Hbk. (£16.95) ............................................£7.95
THE WILD GEESE OF THE NEWGROUNDS Paul Walkden. (£17.00)  .................£2.95
GOOSE SHOOTING. Alasdair Mitchell. Hbk. (£18.95) .............................................£9.95
A PATTERN OF WINGS. Jonathan Young. (£20) .......................................................£7.95
"IT'LL BE ALRIGHT ON THE FLIGHT!" Vince Raw.  Pbk. (£12.95) ......................£5.95
"ON THE FLIGHT AGAIN!" Vince Raw. Pbk............................................................£9.95

REPRINTS OF OLD SPORTING BOOKS
THE FOWLER IN IRELAND (1882). Ralph Payne-Gallwey. Hbk. (£30.00) ..........£19.95
INSTRUCTIONS TO YOUNG SPORTSMEN (1814). Col. Peter Hawker. Hbk. (£19.95).......£9.95
COLONEL HAWKER'S SHOOTING DIARIES (1893). Hbk. ......................................... £30.00
THE WILDFOWLER IN SCOTLAND (1901). J.G. Millais  Hbk. (£19.95)..............£9.95
BRITISH & AMERICAN GAME-BIRDS (1939). Pollard & Barclay-Smith. Hbk. ..................£29.95
GAME SHOOTING (1909). Major Arthur Hood. Hbk. (£25) ....................................£4.95
NATURE NEAR LONDON (1883). Richard Jefferies. (£20.00) ................................£2.95

FACSIMILE REPRINTS OF THE FUR, FEATHER & FIN SERIES
THE. RED DEER.       THE TROUT.      THE RABBIT.     THE HARE.     THE FOX.     WILD FOWL.  

 SNIPE & WOODCOCK.     THE SALMON.                          Fine hbks (£35.00)   only £9.95 each.
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PIGEON SHOOTING BOOKS
WILL'S PIGEON SHOOTING. Will Garfit. Hbk. (£19.95) ..............................................£7.95
PIGEON SHOOTER'S DIARY. Tom Payne. Hbk. (£20.00) .................................................£7.95
SHOOTING PIGEONS. John Humphreys.  ....................................Pbk.  £5.95    Hbk.  £12.99
THE BOOK OF THE WOOD PIGEON. Colin Willock. Hbk. (£16.95) ................................................£7.95
MODERN PIGEON SHOOTING. John Humphreys. Hbk. (£17.95) ................................£5.95

BOOKS ON ARCHERY
WILD ADVENTURE. Howard Hill. Pbk. ...............................................£21.95
HUNTING THE HARD WAY. Howard Hill. Pbk. ..................................£21.95
THE AFRICAN DIARY OF BOB EASTMAN. Rick Sapp. Hbk. ...................£19.95
THE ARCHER'S BIBLE 2005. Large format pbk. (£17.95) .....................£4.95
THE BOOK OF ARCHERY. (1839) George Agar Hansard. Hbk. ..........£29.95
SLINGSHOT WORLD MAGAZINE. Issues 1, 3, 4, 5 and 6. ........ each  £4.95

BOOKS ON AIRGUNS & AIR RIFLE HUNTING
THE AIRGUNNERS’ COMPANION. J D J Braithwaite. Pbk. (£18.95) .......................£7.95
TOTAL AIRGUNS: Second edition. Peter Wadeson. Hbk. (£25.00) ................................£9.95
THE AIRGUN HUNTER'S YEAR. Ian Barnett. Hbk. (£20.00) .......................................£7.95
ADVANCED AIRGUN HUNTING. John Bezzant. Hbk. (£19.95) ..................................£7.95
AIR RIFLE SHOOTING FOR PEST CONTROL & RABBITING. John Bezzant. Hbk. 
(£19.95) ...............................................................................................................................£7.95
THE WORLD OF AIRGUNS. Archant Specialist. Large format pbk. (£11.95) ...............£2.95
AIR RIFLE HUNTING. John Darling. Hbk. ...................................................................£16.99
GAS, AIR & SPRING GUNS OF THE WORLD. W.H.B. Smith. Hbk.. .................................£25.00

CLAY PIGEON & SHOTGUN SHOOTING TECHNIQUES
THE INSTINCTIVE SHOT. Chris Batha. Hbk. (£20.00) ..................................................£5.95
BREAKING CLAYS. Chris Batha. Hbk. .........................................................................£19.95
THE ART OF SHOOTING. Charles Lancaster. (1889) Hbk. ..........................................£12.95
A.J.Smith’s SPORTING CLAYS MASTERCLASS. Hbk. (£10.95) .................................£5.95
WINGSHOOTING: MORE BIRDS IN YOUR BAG. Peter F. Blakeley. Hbk. (£19.95) .£7.95
GAME SHOOTING: THE NATURAL WAY. Tom Alderin. Hbk. ................................£50.00
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BOOKS ON HOUNDS & HUNTING
FULL CRY! HUNTING IN BRITAIN, IRELAND, FRANCE & SOUTH AFRICA. 
Colin A. Lewis.  Signed Pbk. ..................................................................................£12.95
HOUNDS: HUNTING BY SCENT. David Hancock. Hbk. (£25.00).......................£9.95
HOUNDS OF THE WORLD: An illustrated guide. David Alderton. Hbk. (£24.95) .................£7.95
FOXHUNTING ON THE LAKELAND FELLS (1920). Richard Clapham. Hbk. (£19.95) ...£9.95 
AWAY, MY LADS, AWAY: THE HISTORY OF HUNTING IN AND AROUND THE 
LAKELAND FELLS. Jill Mason. Hbk. ...........................................................................................£35.00
HUNTING IN THE LAKE DISTRICT. Sean Frain. Hbk. (£14.99) ........................£7.95
MORE HUNTERS OF THE WELSH HILLS. Lyn Harber. Hbk. ..........................£30.00
IN FULL CRY. Jim Meads. Hbk.  (£25.00) ..............................................................£9.95
GOING HOME. Jim Meads. Hbk. (£30.00) .............................................................£9.95
HUNTING WITH HOUNDS. Homer Sykes. Large photographic pbk. (£20) .........£5.95
THE WILD HOST: THE HISTORY & MEANING OF THE HUNT. 
Rupert Isaacson. Hbk. (£25) ......................................................................................£2.95
THE GREEN COLLARS: THE TARPORLEY HUNT CLUB AND CHESHIRE  
HUNTING HISTORY. Gordon Fergusson. Large lavish hbk. (£28.00) ...................£9.95
HARE & HOUNDS: THE ALDENHAM HARRIERS. Eric Edwards. Hbk. (£25.00) ............£2.95
ENDANGERED SPECIES: THE STORY OF MODERN FOXHUNTING.  
Michael Clayton. Hbk. (£25.00) ................................................................................£9.95
A PRACTICAL GUIDE TO HUNTING. Ann Holland. Hbk. ................................£12.95
OUR HUNTING FATHERS: FIELD SPORTS IN ENGLAND AFTER 1850. 
Richard W. Hoyle. Pbk. (£18.99) ..............................................................................£3.95
THE OXENHOLME HOUNDS - SEASON 1934-5. THE ILLUSTRATED 
DIARY OF HERMIONE DREW. Hbk. (£16.95) ......................................................£7.95
HUNTING IN CARMARTHENSHIRE: AN ANTHOLOGY. Chris Harte. Pbk. ..........£25.00
TRAIL-HUNTING, RABBITING & RATTING WITH HOUNDS & TERRIERS. 
A book on hunting since the ban. J.C. Jeremy Hobson. Pbk. (£17.50) .....................£5.95
MEMOIRS OF A FOX-HUNTING MAN. Siegfried Sassoon. Pbk. (£4.95) ...........£2.95
SIX CENTURIES OF FOXHUNTING: A BIBLIOGRAPHY. Duke Biscotti. Hbk.  ...........£50.00
THE WORCESTERSHIRE HUNT: 150 years at Fernhill Heath 1871 - 2021. Pbk. .............£30.00
MEMORIES OF A STAG HARBOURER: A RECORD OF 28 YEARS WITH THE 
DEVON & SOMERSET STAG HOUNDS 1894-1921. Fred. Goss. Hbk. ............£50.00
THE KEEN FOXHUNTER'S MISCELLANY. Peter Holt. Hbk. (£16.95)  ................ £5.95 

HISTORIES OF OTTER HUNTING
REFLECTIONS ALONG A CHAIN. Rod Adair. Large oblong Hbk. .......................... £75.00
DEEP-MOUTHED MUSIC: THE FIRST 50 YEARS OF THE CARLISLE 
OTTERHOUNDS 1863-1913. Black & Gidman. Pbk. ...........................................£30.00



BOOKS BY D. BRIAN PLUMMER
TALES OF A RAT HUNTING MAN. Hbk. .................................................£19.95
THE JACK RUSSELL TERRIER: ITS TRAINING & ENTERING. Hbk. (£19.95) ..£7.95
PRACTICAL LURCHER BREEDING. Hbk. ..............................................£19.95
POLLY: A WHITE GERMAN SHEPHERD DOG. Pbk. ................................£9.95
THE COMPLETE JACK RUSSELL TERRIER. Pbk. ......................................... £12.95
MODERN FERRETING. Hbk. .....................................................................£12.95
FERRETS. Pbk. (£9.95) ..................................................................................£4.95
OMEGA. Hbk. ...............................................................................................£16.95
IN PURSUIT OF CONEY. Hbk. ...................................................................£19.95
DIARY OF A HUNTER. Hbk. ......................................................................£19.95
ADVENTURES OF AN ARTISAN HUNTER. Hbk. ...................................£14.95
LEPUS: THE STORY OF A HARE. Hbk. ....................................................£14.95
TROG: A novel about a badger. Hbk. ...........................................................£19.95
THE PLUMMER BIBLE. Tideline small format paperback. .........................£9.95
HUNTERS ALL. Tideline paperback edition. ..............................................£10.95
MERLE: THE START OF A DYNASTY. Tideline paperback edition.........£14.95
PRACTICAL DOG BREEDING. Tideline paperback edition. (£14.95) ........£4.95
THE FELL TERRIER. Tideline Limited Edition Hardback. ........................£28.95
NORTH AND NORTH AGAIN. Limited Edition Hbk. (£28.95) .................£19.95
COTTAGE AT THE EDGE OF THE WORLD. Limited Edition Hbk. ........£28.95

BOOKS ON LONGDOGS AND LURCHERS
A COMPLETE GUIDE TO LAMPING RABBITS WITH LURCHERS. Philip 
Goss.  Hbk. ....................................................................................................£19.99
A MOUCHER FOREVER. Phil Lloyd. Pbk. ................................................£25.00
REBECCA THE LURCHER. Andrew Simpson. Hbk. (£19.95) ....................£7.95
RUNNING DOG MAINTENANCE. Penny Taylor. Hbk. (£35.00) .............£25.00
WORKING DEERHOUNDS, LURCHERS & LONGDOGS. Doherty. Pbk. (£14.95) ...£7.95
MY LIFE WITH LURCHERS. David Hancock. Hbk. .................................£19.95
STORMY NIGHTS AND FROSTY MORNINGS. Paul Dooley. Hbk. .......£25.00
ALL BORN WITH A HUNTER'S INSTINCT. Paul Dooley. Signed hbk. ..£25.00
THE LURCHER. VOLUME 1. Simon Fairclough. Hbk. .............................£25.00
THE ENGLISH WHIPPET. Ted Walsh & Mary Lowe. Hbk. ................£19.95
THE WORKING LURCHER. Jackie Drakeford. Pbk. (£17.50) ............................£9.95
GAZEHOUNDS AND COURSING. Dutch Salmon. Hbk. ..........................£30.00
LURCHER IN THE HOUSE. William Loyd. Hbk. (£12.95) .........................£5.95
THE WORKING LONGDOG. Frank Sheardown. Pbk. (£14.99) ..................£5.95
SIGHT HOUNDS: HISTORY, MANAGEMENT & CARE. J Cunliffe. Hbk. (£19.95) ......£2.95
BREAKING COVER I. Tales of sporting dogs. Jackie Drakeford. (£14.95) ...............£5.95
BREAKING COVER II. Jackie Drakeford. (£14.95) .......................................................................£4.95
CARMEN: THE STORY OF A TRUE WORKING LURCHER. Philip Goss. Hbk. .......£19.95
COURSING: THE PURSUIT OF GAME WITH GAZEHOUNDS. Richard 
Grant-Rennick. Handsome limited edition of only 100 copies. ............ £125.00

BOOKS BY JONATHAN DARCY
DOWN THE BEAM. Hbk. ............................................................£50.00
A PASSION FOR COURSING I. Hbk. .........................................£50.00
A PASSION FOR COURSING II: Hbk. ........................................£50.00
A PASSION FOR COURSING III: Hbk. ......................................£50.00
RUNNING DOG ADDICTION. Hbk. ...........................................£50.00
NOW THAT'S WHAT I CALL LURCHER WORK IV. Pbk. .......£18.00
NOW THAT'S WHAT I CALL TERRIER WORK IX. Pbk. ........£18.00
IN PURSUIT OF THE LARGEST. Pbk. .......................................£20.00
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BOOKS ON WORKING TERRIERS
BREAKING THROUGH ANOTHER LEVEL. Johnny Bluck. Hbk. (£35.00) £9.95
HARD WORKERS: THE REAL TERRIERS. Daniele Piacentini. Hbk. .........................£19.95
THE SEALYHAM TERRIER. Captain Jocelyn Lucas. Hbk. (£12.95) ............. £5.95
WORKING TERRIERS: THE PRACTICAL METHODS. Sean Frain. Hbk. (£16.95) .. £7.95
THE TRADITIONAL WORKING TERRIER. Sean Frain. Pbk. (£14.95) ....... £7.95
A YEAR WITH THE BORDER RATTERS. Bill Doherty. Signed Hbk. ........ £24.99
RATTING WITH TERRIERS. John Glover. Pbk. (£17.50) .............................. £9.95
BEDLINGTONS IN THE FIELD. John Glover. Pbk. (£16.95) ........................ £7.95
EARTH DOGS & RUNNING DOGS! Colin Didriksen.  ............................... £19.95
WORSE COUNTRY MISCHIEF. Colin Didriksen. Hbk. ............................... £19.95
THE FINAL COUNTRY MISCHIEF.Colin Didriksen. Hbk. .......................... £19.95
THE WORKING TERRIER YEAR BOOKS: 1987-1991. Hbk edition. ........ £25.00
THE PATTERDALE TERRIER. Sean Frain. Pbk. .......................................... £14.95
THE WORLD OF THE WORKING TERRIER. Dave Harcombe. Hbk. ........ £25.00
JACK RUSSELL AND HIS TERRIERS. Dan Russell. Pbk. ............................ £6.95
TALES FROM THE FIELD: LURCHERS & TERRIERS. Penny Taylor. Pbk. (£17.50) £7.95
SEASON'S END: LURCHERS, TERRIERS, etc. Steven McGonigal. Pbk. .. £12.95
PATTERDALE TERRIERS. Sean Frain. Pbk. ................................................. £12.99
THE COMPLETE DUDLEY. Colin Willock. Hbk. ......................................... £19.95
THE WORKING PATTERDALE TERRIERS OF BRIAN NUTTALL'S STRAIN. 
Sean Frain. Pbk. ................................................................................................ £16.99
THE WORKING TERRIERS OF GARY MIDDLETON'S STRAIN and THE 
WORKING TERRIER MISCELLANY. Sean Frain. Pbk. .............................. £19.95
JOHN PARK WORKING TERRIERS. Sean Frain. Pbk. ................................ £17.99
MORE HARD WORK: A FEW MORE HEROES. David Harcombe. Hbk. .. £25.00
STAFFORDSHIRE BULL TERRIERS: ENGLISH AND IRISH. Shaun Barker. Hbk. £60.00

MY HUNTING LIFE. Eddie Chapman. Hbk. ............................................. £35.00
THE REAL JACK RUSSELL. Eddie Chapman. Hbk. .............................. £19.95

DOGS & DOG CARE
DOGS IN MIND. Canine Psychology by Jackie Drakeford. Pbk. (£27.50) ......£5.95
TOTAL DOG MANUAL David Meyer. Large pbk - flexible covers. (£18.95) £2.95
ESSENTIAL CARE IN THE FIELD. Drakeford & Elliott. Hbk. (£19.95) ......£5.95
THE PRACTICAL DOG LISTENER. Jan Fennell. Hbk. (£15.99) ...................£9.95
CARE OF THE DOG. Frank Jackson. Hbk. (£14.99) .......................................£2.95
SHOWING DOGS: THE EXHIBITOR'S GUIDE. Juliette Cunliffe. (£19.95) .£2.95
BREEDING WORKING DOGS. Michael Brander. Hbk. (£19.95) ..................£5.95
SHEPHERDS AND THEIR DOGS. John Bezzant. Hbk. ................................£14.99
DOGS OF CHARACTER. Cecil Aldin. Large format pbk. (£12.99) ................£4.95

WORKING TECKELS
THE INTERNATIONAL WORKING TECKEL. Hbk. ...................................£19.95
THE INTERNATIONAL WORKING TECKEL VOLUME TWO. Hbk. .......£19.95



BOOKS ON FALCONRY
FALCONRY AND HAWKING. Phillip Glasier. Hbk. .......................................£30.00
OUT OF THE HOOD: THE LIFE OF THE FALCONER. Marcus Derbyshire. Hbk. .....£19.95
THE COMPLETE MERLIN. John Loft & others. Hbk. ....................................£75.00
HIGH FLYING GYRFALCONS. Hardaswick & Kent. Hbk. ............................£50.00
HOODS, HOODING AND HOODMAKING. James West Nelson. Hbk. .........£75.00
THE ART OF FALCONRY. Patrick Morel. Hbk. SIGNED first edition. ..........£40.00
FALCONRY: CARE, CAPTIVE BREEDING & CONSERVATION. J. Parry-Jones. Pbk.  £12.99
HAWKING & FALCONRY FOR BEGINNERS. Adrian Hallgarth. Hbk. ........£25.00
ACCIPITRINE BEHAVIORAL PROBLEMS. Michael McDermott. Hbk. ..................£35.00
EAGLE FALCONRY: A PERSONAL PERSPECTIVE. David Fox. Signed Hbk. £35.00
A YOUNG FALCONER'S WALKABOUT. Lawrence Crowley. Hbk. ..............£25.00
SHAHEEN: A FALCONER'S JOURNAL FROM TURKEY. Paul Harris Jones. Hbk. ..£25.00
DIRT HAWKING: A RABBIT & HARE HAWKER'S GUIDE. Joe Roy III. Hbk. ....£29.95
EAGLE DREAMS: EAGLES IN MONGOLIA. Stephen Bodio. Hbk. .............£25.00
NORTH AMERICAN FALCONRY & HUNTING HAWKS. Frank Beebe & Hal 
Webster. New edition. Two large hardbacks in slipcase. ....................................£95.00
SPARROWHAWKS: A FALCONER'S GUIDE. Ben Crane. Hbk. ....................£19.95
PEREGRINE SPRING: A FALCONER'S LIFE. Nancy Cowan. Hbk. ..............£17.95
FALCONRY: A GUIDE FOR BEGINNERS. By Stuart E. Rossell. ..................£55.00
THE SPECIALIST FALCON. Simon Tyers. Hbk. .............................................£80.00
THE LUGGER FALCON: A PERSONAL PASSION. Bob Dalton. Ltd hbk. ...£65.00
THE PASSAGE FALCON. Bob Dalton. Signed Hbk. .......................................£25.00
FALCONRY PEREGRINATIONS. Bob Dalton. Hbk. .......................................£35.00
HUNTING WITH APLOMADO FALCONS. Bob Dalton. Hbk. ......................£25.00
A FALCONRY ANTHOLOGY. Bob Dalton. Signed Hbk. ................................£35.00
FALCONRY PRINCIPLES & PRACTICE. Roger Upton. Hbk. .......................£19.95
A RAGE FOR FALCONS. Steve Bodio. Pbk. ...................................................£12.95
WHERE EAGLES HARE. Thomas Carnihan. Signed Hbk. ..............................£45.00
MEMOIRS OF A HUNTING FALCONER. Ronnie Moore. Signed Hbk. ........£65.00
MAGICAL MERLINS. Bruce Haak. Signed Hbk. .............................................£50.00
THE HUNTING FALCON. Bruce Haak. Hbk.. .................................................£29.95
BEACH BIRD. Bruce A. Haak. Hbk. .................................................................£65.00

BIRDS OF PREY
FALCONS. (NEW NATURALIST SERIES). Richard Sale. Hbk. (£65.00) ....£35.00
EAGLES. By Mike Unwin. RSPB Spotlight series. Pbk. ...................................£9.95
RAPTOR RESEARCH AND MANAGEMENT TECHNIQUES. Bird & others. Pbk. £29.95
CAPTIVE RAPTOR MANAGEMENT & REHABILITATION. Richard Naisbitt & 
Peter Holz. Hbk. (£29.95) ....................................................................................£9.95
THE PRAIRIE FALCON. Stanley H Anderson & John H Squires. Pbk. ...........£9.95
GOLDEN EAGLE YEARS. Mike Tomkies. Hbk. (£14.99) .............................. £5.95
THE PEREGRINE FALCON. Derek Ratcliffe. Hbk. (£45.00)  .........................£9.95
PEREGRINE FALCON. Patrick Stirling-Aird. Pbk. ....................................... £12.99 
PEREGRINE QUEST. Clayton M. White. Hbk. .............................................. £30.00
UNDERSTANDING THE BIRD OF PREY: NEW ADVANCED EDITION. 
Dr Nick Fox. Hbk. ............................................................................................ £95.00
EAGLE DAYS. Stuart Rae. Pbk. .................................................................... £18.00
TRAPPING ESSENTIALS. Ben Woodruff. Pbk. .......................................... £29.95
THE FALCON THIEF. Joshua Hammer. Hbk. (£20.00) £7.95  . Pbk. (£15.95) £5.95
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JACK MAVROGORDATO
A FALCON IN THE FIELD. Hbk. ..........................................................£50.00
A HAWK FOR THE BUSH. Hbk. ...........................................................£50.00
BEHIND THE SCENES. Hbk. ................................................................£19.95
Set of three Mavrogordato books. ..........................................................£110.00

RONALD STEVENS
THE TAMING OF GENGHIS. Hbk. .......................................................£20.00
OBSERVATIONS ON MODERN FALCONRY. Hbk. ............................£20.00
LAGGARD. Hbk. .....................................................................................£20.00
A LIFE WITH BIRDS. Hbk. ....................................................................£20.00

BARGAIN HAWKING & RAPTOR BOOKS
FALCONRY BASICS. Tony Hall. Revised by Michael K. Nicholls. Hbk. (£20.00) .............. £9.95
H IS FOR HAWK. Helen Macdonald. Hbk. (£20.00) ................................................................ £9.95
SKY HUNTERS: THE PASSION OF FALCONRY. H. Amirsadeghi. Hbk. (£45) ................... £9.95
THE GOSHAWK. T.H. White. Hbk. (£12.99) ............................................................................£7.95
PRACTICAL FALCONRY. James McKay. Hbk. (£25.00) .........................................................£7.95
THE MODERN FALCONER. Diana Durman-Walters. Hbk. (£19.95) ......................................£9.95
MUSINGS OF AN AFGHAN FALCONER. Sirdar Mohamed Osman. Pbk. (£18.00) ..............£5.95
FALCONRY FOR YOU. Humphrey Drummond (ap Evans) Hbk. (£12.95) .............................£4.95
RITES OF AUTUMN. A falconer’s journey. Dan O’Brien. Hbk. (£12.95) ................................£2.95
GOSHAWK: GOD MADE YOU ETERNAL. MEMORIES OF A SPANISH 
GOSHAWKER. Manuel Diego Pareja-Obregon de los Reyes. Hbk. (£50) ............................£25.00
RAPTOR: A JOURNEY THROUGH BIRDS. James Macdonald Lockhart. Hbk. (£16.99) .........................£7.95
NO WAY BUT GENTLENESSE. Richard Hines. Hbk. (£16.99) ..............................................£5.95

MARTIN HOLLINSHEAD
HAWKING GROUND QUARRY. Hbk. .................................................. £19.95
THE COMPLETE RABBIT AND HARE HAWK. 2nd edition. Hbk. .... £35.00
A MIXED BAG. Pbk. (£12.95) .................................................................. £7.95
GERMAN EAGLE. FRITZ LOGES: MASTER FALCONER. Hbk. ...... £30.00
HUNTING EAGLE. Signed Limited Edition Hbk. ................................. £35.00

FALCONRY HISTORY, LITERATURE & ART
KAREL MOLLEN: THE LAST FALCONER. Joke Peels-Mollen. Hbk. .................. £50.00
ARTIST FALCONERS: THE FALCONRY AND RAPTOR ART OF D.M. REID-
HENRY & RON DAVID DIGBY. David Glynne Fox. Hbk. ....................................... £35.00
REMINISCENCES OF A FALCONER. Major C.H.Fisher. (1901) Hbk. .................. £19.95
GEORGE EDWARD LODGE: AN ARTIST'S PERSPECTIVE ON FALCONRY. Hbk. £19.95
GEORGE EDWARD LODGE: THE HAWKING DIARIES OF AN ARTIST-
NATURALIST-FALCONER 1886-1939. Hbk. ............................................................. £95.00
HISTORICAL FALCONRY: AN ILLUSTRATED GUIDE. H & S Stewart. Pbk. ... £15.99
ARAB FALCONRY: HISTORY OF A WAY OF LIFE. Roger Upton. Hbk. ..... £25.00
FALCONRY'S FALCONER: THE LIFE & LEGACY OF PHILLIP GLASIER. 
Richard H. Fitzgerald. Pbk. .................................................................................£12.95
THE MIRROR OF FALCONRY BY PIERRE HARMONT AND THE FALCONRY
 OF FRANCOIS DE SAINCTE AULAIRE. Translated by John Loft. Hbk.  ............ £40.00
MEMOIRS OF AN ARTIST NATURALIST. George Edward Lodge. Hbk. ............. £38.00
BAZ-NAMA-YI NASIRI, OBSERVATIONS ON EASTERN FALCONRY & 
1000 YEARS OF FALCONRY. Phillott & Gibson. 3 volumes in slipcase. .............. £275.00
THE ART OF FALCONRY IN THE MUGHAL EMPIRE. Sami ur Rahman. Hbk. £30.00
FALCONRY IN LITERATURE. David Horobin. Signed limited Hbk...................£29.95
A SUPPLEMENTARY BIBLIOGRAPHY OF HAWKING. R.H. Barber. Pbk.. ............£5.95
THE SINEWS OF FALCONRY. Gordon Robinson. ..........................................£35.00
FALCONRY IN THE VALLEY OF THE INDUS. Sir Richard Burton. Hbk. ..£26.00
LATHAM'S FALCONRY.  Two volumes in slipcase. ....................................£165.00

RAPTOR AND HUMAN: FALCONRY AND BIRD SYMBOLISM 
THROUGHOUT THE MILLENNIA ON A GLOBAL SCALE. Four huge 
volumes. ................................................................................................... £175.00
RAPTOR ON THE FIST: FALCONRY, ITS IMAGERY AND SIMILAR 
MOTIFS THROUGHOUT THE MILLENNIA ON A GLOBAL SCALE. Two 
huge volumes. ............................................................................................. £95.00
CETRERIA Y ARTE. Juan Antonio Izquierdo. Two huge volumes. ................£160.00



MODERN BOOKS ON AFRICAN BIG GAME
HUNTING ICONS OF AFRICA: THE TOP 25 TROPHIES. Peter Flack. Hbk. ......£100.00
SAFARI GUIDE 2007-2008. Peter Flack. Large Pbk  (£50.00) .....................£9.95
MEMOIRS OF AN AFRICAN HUNTER. Terry Irwin. (£50.00) ................£25.00
WILD HEART OF AFRICA: THE SELOUS GAME RESERVE IN TANZANIA. 
Edited by Rolf D. Baldus. Hbk. .....................................................................£50.00
SOLO SAFARI. Hunting Africa without a PH. Terrance Cacek. Hbk. ................ £19.95
CHUI! A GUIDE TO HUNTING THE AFRICAN LEOPARD. Lou Hallamore & 
Bruce Woods. Hbk. ........................................................................................£75.00
OUT OF BULLETS!  Johnny Chilton.  Hbk. (£25) .......................................£9.95
AN AFRICAN GAME RANGER ON SAFARI. Don Cowie. Hbk. ............£35.00
SOME LIONS I HAVE MET. Gordon Cundill. Hbk. ...................................£35.00
BREATH OF AFRICA. Pierre Decoster. Hbk. .............................................£29.95
21 DAYS IN AFRICA: HUNTER'S JOURNAL. D J Donarski. Hbk. (£19.95) .........£19.95 
A FAR FROM ORDINARY LIFE. Fred Duckworth. Hbk. ..........................£25.00
BIG GAME HUNTING. Sacha de Montbel. Hbk. ................................................ £40.00
AFRICAN SUNSETS. Giorgio Grasselli. Hbk. ............................................................ £29.95
THAT'S AFRICA - C'EST L'AFRIQUE. Anno Hecker. Hbk .......................£19.95
BETWEEN THE SUNLIGHT AND THE THUNDER. Keith Meadows. Pbk. . £29.95
BUFFALO, ELEPHANT & BONGO: HUNTING IN CAMEROON. R. Von 
Meurers. Hbk. (£29.95) ...................................................................................£9.95
A THOUSAND TRAILS THROUGH AFRICA. Isabel de Quintanilla. Hbk. ............£19.95
THE HUNTING INSTINCT. Philip D. Rowter. Hbk............................................ £25.00
ASK THE NAMIBIAN GUIDES. Diana Rupp. Hbk. .............................................£29.95
THE HUNTING GAME. Kevin D. Thomas. Pbk. .......................................£30.00
SHADOWS IN AN AFRICAN TWILIGHT. Kevin D. Thomas. Pbk. ...............£30.00
COMPREHENSIVE GUIDE TO TRACKING SKILLS. Cleve Cheney. Pbk. (£29.95) .....£9.95
ROWLAND WARD'S RECORDS OF BIG GAME (AFRICA). New 30th Edn. Hbk. ..£150.00
ROWLAND WARD'S RECORDS OF BIG GAME: 29th Edition. Hbk. (£100) ................£60.00
THE WILDLIFE GAME.  Ron Thomson. Hbk. ...........................................£40.00
THUNDER WITHOUT RAIN: A memoir with dangerous game - God's cattle,
the African buffalo. Thomas McIntyre. Hbk. ................................................£27.95

CRAIG BODDINGTON
ELEPHANT! Hbk. .........................................................................................£29.95
AFRICAN EXPERIENCE: A GUIDE TO MODERN SAFARIS. Hbk. ......£35.00
WHERE LIONS ROAR. Hbk. ......................................................................£35.00
TRACKS ACROSS AFRICA: ANOTHER TEN YEARS. Hbk. ..................£29.95
THE ACCURATE RIFLE...AND RIFLEMAN.. Hbk. .................................£39.95
FAVORITE RIFLES AND CARTRIDGES. Hbk. .........................................£29.95

TALES OF THE AFRICAN BIG GAME HUNTERS
MAN-EATERS OF TSAVO. John H. Patterson. Pbk. ............................... £12.95
KAMBAKU! Harry Manners. Hbk. ........................................................... £29.95
HORNED DEATH. John F. Burger. Hbk. .................................................. £40.00
AFRICAN CAMP-FIRE NIGHTS. John F. Burger. Hbk. ......................... £25.00
GREEN HILLS OF AFRICA. Ernest Hemingway. Hbk. .......................... £19.95
LION-HUNTING IN SOMALI-LAND. Captain C.J. Mellis. Hbk. .......... £19.95
GHOSTS OF TSAVO: STALKING THE MYSTERY LIONS OF EAST 
AFRICA. Philip Caputo. About the Maneaters of Tsavo. Pbk.  ................... £7.95
AFRICAN EPIC: THE STORY OF PAUL "KAMBADA" GROBLER.
 Richard Harland. Hbk. ............................................................................... £50.00
BETWEEN TWO FIRES: THE AFRICAN SAGA OF MARGARETE 
 TRAPPE. Fiona Claire Capstick. Hbk. ..................................................... £50.00
UNDER THE AFRICAN SUN: 48 YEARS OF HUNTING. Frank Hibben. Hbk. ....£19.95
THE LOST CLASSICS OF ROBERT RUARK. Editor Jim Casada. Hbk. ......£19.95
MONTHS OF THE SUN. 40 YEARS OF ELEPHANT HUNTING IN THE 
ZAMBEZI VALLEY. Ian Nyschens. Hbk. ................................................. £50.00
HUNTING THE AFRICAN RHINO: AN ANTHOLOGY. Jim Rikhof. Hbk. ...... £100.00
THE ADVENTURES OF SHADREK: SOUTHERN AFRICA'S MOST 
INFAMOUS ELEPHANT POACHER. Ron Thomson. Hbk. .................... £29.95
LAST OF THE FEW: 42 YEARS OF SAFARIS. Tony Sanchez Arino. Hbk. .£40.00
AFRICA'S GREATEST TUSKERS. Tony Sanchez-Arino. Hbk. (£75.00) £30.00
AFRICAN GAME TRAILS (1910). Theodore Roosevelt. Hbk. ............... £29.95
THEODORE ROOSEVELT ON HUNTING. Pbk. (£19.95) ....................... £9.95
HUNTER AWAY: THE LIFE & TIMES OF ARTHUR HENRY NEUMANN 
1850-1907. Monty Brown. Signed Hbk. .................................................... £75.00
R.J.: RICHARD JOHN CUNINGHAME 1871-1925. Monty Brown.
Out-of-series copy (not signed or numbered). Hbk. (£75.00) .................... £35.00
BELL OF AFRICA. W.D.M. Bell. Hbk. .................................................... £35.00
INCIDENTS FROM AN ELEPHANT HUNTER'S DIARY. W.D.M. Bell. Hbk. ...£40.00
THE HUNTING BLACKBEARDS OF BOTSWANA. Brian Marsh. Hbk. ....£75.00
A VIEW FROM A TALL HILL: ROBERT RUARK IN AFRICA. Terry 
Wieland. Pbk. .............................................................................................. £17.95

J.A. HUNTER
HUNTER. Hbk. (£19.95) .............................................................................. £9.95
HUNTER'S TRACKS. Hbk. ....................................................................... £19.95
TALES OF THE AFRICAN FRONTIER. Hunter & Mannix. Hbk. ......... £19.95

PETER CAPSTICK
A MAN CALLED LION: THE LIFE OF PONDORO TAYLOR. Hbk. ... £29.95
DEATH IN THE SILENT PLACES. Hbk.................................................. £25.00
DEATH IN A LONELY LAND. Hbk. ........................................................ £19.95
SANDS OF SILENCE. Hbk. ...................................................................... £40.00
AFRICAN ADVENTURERS: RETURN TO THE SILENT PLACES. Hbk. .........£25.00
LAST HORIZONS: HUNTING, SHOOTING & FISHING ON FIVE 
CONTINENTS. Hbk. (£19.95) ..................................................................... £9.95
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BIG GAME HUNTING AROUND THE WORLD
JAGUAR HUNTING IN THE MATO GROSSO
 AND BOLIVIA. Tony de Almeida. Hbk. .......................................................... £39.95
TIGRERO! Sasha Siemel. Hbk. ......................................................................... £35.00
ON THE TRAIL OF THE INDIAN TIGER. Tobias J. Lanz. Hbk. ................... £19.95
GAMEMASTERS OF THE WORLD. Chris R. Klineburger. Hbk. .................. £50.00
HUNTING TRIPS IN THE LAND OF THE DRAGON. Ken Czech. Hbk. .....................£35.00
TIGERS OF THE RAJ: PAGES FROM THE SHIKAR DIARIES OF 
  COL. BURTON, SPORTSMAN AND CONSERVATIONIST. Hbk. .............. £12.95
WIND, DUST, AND SNOW II. Robert M. Anderson. Hbk. (£100) ................. £40.00
BIG GAME SHOOTING IN ALASKA (1904). C.R.E. Radclyffe. Hbk. .......... £25.00
A SHEEP HUNTER'S DIARY. Ronald S. Gabriel. Hbk. .................................. £50.00

OVIS AMMON. Jose 'Pepe' Madrazo. Hbk. (£50.00)..................................... £45.00
SIXTY YEARS A HUNTER. Bill Quimby. Hbk. (£35.00) .............. £25.00
SHIKAR IN THE DAYS GONE BY. Gohar Ayub Khan.  Hbk. ...... £19.95
THE LONELY TIGER. (1960). Hugh Allen. Hbk. ........................... £19.99
THE WILDEST SPORT OF ALL. Prakash Singh. Pbk. ................... £12.95
IN PURSUIT OF A MAN-EATER. Suneet Bhardwaj. Pbk. ............. £14.95
FROM THE HIMALAYAS TO THE ROCKIES: RETRACING 
THE GREAT ARC OF WILD SHEEP. Mitchell & Frisina. Hbk. .... £45.00
KENNETH ANDERSON
NINE MAN-EATERS AND ONE ROGUE. Hbk. (£19.95) ............... £9.95
TALES FROM THE INDIAN JUNGLE. Pbk. ................................. £14.95
THE TIGER ROARS. Pbk. ............................................................... £14.95
JUNGLES LONG AGO. Pbk. ........................................................... £12.95
CALL OF THE MAN-EATER. Pbk. ................................................. £14.95
MAN-EATERS & JUNGLE KILLERS. Pbk. ................................... £12.95
BLACK PANTHER OF SIVANIPALLI. Pbk. .................................. £12.95
THIS IS THE JUNGLE. Pbk. ............................................................ £12.95
THE KENNETH ANDERSON OMNIBUS Vol I. Pbk. ................... £19.95
THE KENNETH ANDERSON OMNIBUS Vol II. Pbk. .................. £19.95
THE LAST WHITE HUNTER. By Donald Anderson. Pbk. ............ £19.95
JIM CORBETT
HERO OF KUMAON: THE LIFE OF JIM CORBETT. Duff Hart-Davis. 
Hbk. ................................................................................................................£15.99
MAN-EATERS OF KUMAON. New hardback edition. ..........................£15.99
MAN-EATERS OF KUMAON. Indian paperback......................................£6.99
MY KUMAON: UNCOLLECTED WRITINGS. Pbk. .............................£12.95
JIM CORBETT OF KUMAON. D.C. Kala.  Pbk. ....................................£12.95
JIM CORBETT: PORTRAIT OF AN ARTIST. N.K.Singh. Hbk.  ..........£19.95
THE JIM CORBETT OMNIBUS. Hbk. .....................................................£19.95
THE SECOND JIM CORBETT OMNIBUS. Hbk. ..................................£19.95
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SPORTING RIFLES
SPORTING RIFLES: GUIDE TO MODERN FIREARMS. Peter Carr. Large hbk. (£24.95) ............£9.95
THE SPORTING RIFLE. Robin Marshall-Ball. Hbk. (£25.00) ................................. £7.95
SPORTING RIFLE SHOOTER. Large Pbk. (£9.99) .................................................. £2.95
RIFLESMITHING: A COMPREHENSIVE GUIDE. Lewis Potter. Hbk. (£19.95) ........... £9.95
CUSTOM RIFLES OF GREAT BRITAIN. Bruce Potts. Hbk. (£29.95) .............................. £9.95
FAVORITE RIFLES AND CARTRIDGES. Craig Boddington. Hbk. .......................... £29.95

SHOTGUNS, GUNMAKERS & GUNSMITHING
JAMES PURDEY & SONS: GUN & RIFLE MAKERS. Donald Dallas. Hbk. ...............£75.00
PURDEY'S: THE GUNS AND THE FAMILY. Richard Beaumont.  Hbk. (£18.00) ....................£9.95
THE SPORTING SHOTGUN. Robin Marshall-Ball. Hbk. (£19.95) ......................... £5.95
LOCK, STOCK & BARREL. MAKING AN ENGLISH SHOTGUN. Adams & Braden. Hbk. ....£29.95
THE MANTON SUPPLEMENT. Neal & Black. Hbk. (£50.00) Slightly stained. .. £10.00
BRITISH CARTRIDGE MANUFACTURERS. C.W. Harding. Hbk. ...................... £45.00
HAMMER GUNS IN THEORY & PRACTICE. Diggory Hadoke. Hbk. (£30.00) . £20.00
THE BRITISH BOXLOCK GUN & RIFLE. Diggory Hadoke. Hbk....................... £45.00
THE BEST OF BRITISH: A CELEBRATION OF BRITISH GUNMAKING. 
David Grant  & Vic Ventners. Oblong Hbk. (£35.00) .......................................... £25.00
GUN NOTES: VOLUME I. Elmer Keith. Hbk. ....................................................... £19.95
BRITISH GUNMAKERS: VOLUME I. LONDON. Nigel Brown. Hbk. ................ £60.00

THE BRITISH SHOTGUN. Crudgington & Baker. Hbks.
VOLUME ONE: 1850 - 1870. (£50.00) ......................................................................£25.00
VOLUME TWO. 1871 - 1890. ....................................................................................£50.00
VOLUME THREE. 1891 - 2011 (£50.00) ..................................................................£25.00
THE BRITISH SHOTGUN - THREE VOLUMES TOGETHER ......................only £90.00

CRADOCK ON SHOTGUNS. Chris Cradock. Hbk. (£19.95).....................................£4.95
MODERN SHOT GUNS (1880). W.W. Greener. Hbk. (£19.95) ..................................£4.95
FACSIMILE CATALOGUE: WEBLEY & SCOTT LTD; GUNS & RIFLES July 1914. ...£4.95
BRITISH HANDLOADING CARTRIDGE TOOLS. David J. Baker. Hbk. (£40.00) ...... £20.00
THOMAS HORSLEY: GUNMAKER OF YORK. David J Baker. Hbk.  ..................£45.00
ONE MAN'S GUN QUEST: 50 YEARS OF GUN COLLECTING Peter McManus. 
Hbk. (£25.00) .................................................................................................................£9.95
TWENTY THOUSAND SHOTS: The story of A.J. Lane. David Baker. Hbk. .........£19.95
GAME GUN. Richard S. Groznik. Hbk. (£24.95) ........................................................£9.95
SPANISH BEST: THE FINE SHOTGUNS OF SPAIN. Terry Wieland. Pbk. ...........£22.95
GUNSMITHING MADE EASY. Bryce M. Towsley. Hbk. ........................................£14.95
ADVANCED GUNSMITHING. W.F. Vickery. Pbk. ..................................................£12.95
DO-IT-YOURSELF GUN REPAIR. Edward A. Matunas. Pbk. .................................£14.95
BASC HANDBOOKS: LAW & LICENSING. Bill Harriman. 2nd edition Pbk. ......£14.95
PARKER: AMERICA'S FINEST SHOTGUN. Peter H. Johnson. Hbk. ....................£25.00
GUNFITTING: Achieving the ideal fit for the game & clay shot. Don Currie. Hbk. £29.95

BRITISH SPORTING GUN & RIFLE: 1850-1900. Donald Dallas. Hbk. (£60.00) .......... £15.00
BRITISH SPORTING GUN & RIFLE. De luxe leather edition of only 100 copies! .........£200.00
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NEW BOOKS ON DEER & DEER STALKING
FIELD GUIDE TO BRITISH DEER. Revised Edn. C Smith-Jones. Hbk. £9.99
PRACTICAL DEER MANAGEMENT. Charles Smith-Jones. Hbk. ...... £25.00
STALKING MUNTJAC. Graham Downing. Hbk. ................................. £25.00
MUNTJAC: MANAGING AN ALIEN SPECIES. C Smith-Jones. Hbk. .....£19.95
MUNTJAC AND WATER DEER: NATURAL HISTORY, 
ENVIRONMENTAL IMPACT & MANAGEMENT. Arnold Cooke. Pbk. ..£35.00
THE WHITEHEAD ENCYCLOPEDIA OF DEER. G K Whitehead. Hbk. .........£95.00
DEER MANAGEMENT IN THE UK. Dominic Griffith. Hbk. ............. £25.00
FALLOW DEER. Donald & Norma Chapman. Hbk. ............................. £19.95
ROE DEER: CONSERVATION OF A NATIVE SPECIES. R. Prior. Hbk. .. £45.00
ROE DEER AND THEIR ANTLERS. Pavel Scherer. Hbk. .................... £35.00
A GUIDE TO THE DEER OF THE WORLD. Charles Smith-Jones. Hbk. ...........£55.00
THE DEER STALKER'S BEDSIDE BOOK. Charles Smith-Jones. Pbk.  .............£16.99
THE DEER STALKING HANDBOOK. Third Edition. Graham Downing. Pbk. £25.00

BARGAIN BOOKS ON DEER & DEER STALKING
STALKING FALLOW. John Thorne. Hbk. (£25.00) .............................. £12.50
DEER: ARTIST'S IMPRESSIONS. Large hbk. (£35.00) ....................... £20.00
THE BRITISH DEER STALKING BIBLE. Peter Carr. Hbk. (£19.95) ... £9.95
ROE STALKING WITH THE EXPERTS. Peter Carr. Hbk. (£19.95) ..... £9.95
DEER: SPORTING ANSWERS. Richard Prior. Hbk. (£20.00) ............... £7.95
DEER: LAW & LIABILITIES. 2nd edn. Parkes & Thornley. Pbk. (£20.00) ... £4.95
DEER MANAGEMENT: QUALITY IN S. ENGLAND. D Griffith. Hbk. (£19.95) .....£4.95
PRACTICAL WOODLAND STALKING. G Downing. Hbk. (£25.00) .. £9.95
DEER: A PERSONAL VIEW. Ian Alcock. Hbk. (£19.95) ....................... £4.95
KIA: A STUDY OF RED DEER. Ian Alcock. Hbk. (£19.95) .................. £2.95
GARDENS & DEER. Charles Coles. Hbk. (£19.95) ................................ £5.95
ON THE DEER PATH. David Barrington Barnes. Signed Pbk. (£15.00) ...........£5.95
LIVING WITH DEER. Richard Prior. Hbk. ............................................. £4.95
ONE MAN'S SCOTLAND. Peter McManus. Hbk. (£45.00). £25.00  Pbk. ...£7.95
PARK LIFE: THE MEMOIRS OF A ROYAL PARKS GAMEKEEPER. John 
Bartram. Hbk. (£16.99) ............................................................................. £5.95

REPRINTS OF OLD BOOKS ABOUT DEER
THE ROE DEER: THEIR HISTORY, HABITS AND PURSUIT. 
Henry Tegner. Revised by Richard Prior. Hbk. (£25.00) .......................... £9.95
HIGH TOPS OF BLACK MOUNT. Marchioness of Breadalbane. (1907). Hbk. £25.00
THE PRINCE AND THE PEDLAR. (1977). Cuthbert Fitzherbert. Hbk. .....£30.00
DAYS WITH THE DEER and SPORTING RESPITE. Henry Tegner. Hbk. .......£25.00
FUR, FEATHER & FIN SERIES. RED DEER. (1896). (£35) ................ £9.95
THE ROEDEER: A monograph by “Snaffle”. (1904). Leather.  £75.00  Cloth .....£25.00
THE ILLUSTRATED SIX-POINTER BUCK. David Stephens. Hbk. (£17.95) £2.95
RED DEER. Richard Jefferies. (1884). Hbk. (£25) .................................. £7.95
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NEW ZEALAND DEER STALKING
50 YEARS OF TROPHY HUNTING. Gary Joll. Oblong Pbk. (£21.95) ........................ £4.95
SOMETHING TO AIM FOR. Daryl Crimp. Pbk. (£17.95) ............................................. £7.95
A PASSION FOR HUNTING: TRIPS & TIPS. Tim Gale. Pbk. (£17.95) ...................... £7.95
BOYCIE'S WILD FOOD ADVENTURES. Alistair Boyce. Pbk. (£14.95) .................... £7.95
THE ROYAL STAGS OF WINDSOR. Bruce Banwell. Hbk. (£29.95) .......................... £9.95
FAMILY OF HUNTERS: TUCKER TIME. Phil & Barbara Tucker. Pbk. (£16.95) ....... £4.95
TRAPPERS, HUNTERS ‘N’ CO. Wayne Blake. Pbk. (£19.95) ...................................... £7.95
GUN IN THE HILLS. Greg Kelly. Pbk. (£9.95) ............................................................. £2.95
GUNS & GAME. Lynn H. Harris. Pbk. (£9.95) NZ stalking, rifles and ballistics. ........ £2.95
THE WANDERINGS OF A DEER HUNTER. Don Kiddie. Pbk. (£25.00) ................... £7.95
HUNTING FOR A HOBBY. Trevor Bentley. Pbk. (£20.00)  .......................................... £4.95
FAIR CHASE. Andy Lyver. Pbk. (£15.00)  ..................................................................... £7.95
STUDENT HUNTER. James Morris. Pbk. (£12.95) ....................................................... £4.95
TRACKS OF THE HUNTER. Keith Severinsen. Hbk. ................................................. £40.00
THE NEW ZEALAND HUNTING RIFLE. James Passmore. Pbk. (£17.95) ................. £9.95

NZ DEERSTALKER'S ASSOC BIG GAME RECORDS SERIES
THE RED DEER Volumes I & II; SIKA; WAPITI/MOOSE; ALPINE CHAMOIS; 
and RUSA/SAMBAR/WHITETAIL. Bruce Banwell. Six pbks.  ..........................each £19.95

WILD PIGS IN BRITAIN AND ABROAD
WILD BOAR IN BRITAIN. Martin Goulding. Hbk. (14.99) .......................................... £7.95
WILD BOAR: A BRITISH PERSPECTIVE. Steve Sweeting. Hbk.............................. £25.00
ON WILD HOGS AND JAVELINAS: HISTORY, BIOLOGY, MANAGEMENT 
      AND HUNTING (IN USA). Richard B. Taylor. Pbk. .............................................£19.95
ANOTHER DAY IN PARADISE: PIG HUNTING YARNS. Paul Askin. Pbk. (£20.00) ...... £7.95
HUNTIN' HOGS: CONTINUING A HUNTING LEGACY. P.J. Firmin. Pbk. (£22.95)  £7.95
KEEN AS MUSTARD. Graham May. Pbk. (£17.95)  ..................................................... £7.95
PIGGIN'. Kim Swan. Pbk. (£17.95)  ................................................................................ £4.95
NEW ZEALAND PIG HUNTER MAGAZINES.  ISSUES 16 & 17. 1994 & 1995. ..............each £1.00
NEW ZEALAND PIG HUNTER'S HANDBOOK. Paul Askin. Spiral Pbk. (£17.95) ... £4.95
WILD PIG IN AUSTRALIA. Philip Holden. Pbk. ........................................................ £17.95



GAME, FISH & WILD FOOD COOKERY BOOKS
THE RIVER COTTAGE FISH BOOK. Hugh Fearnley-Whittingstall & Nick Fisher. Hbk.  £19.95
GAME COOKERY. Angela Humphreys. Hbk. (£12.99) ........................................£7.95
COUNTRYWISE COUNTRY COOK BOOK. Mike Robinson. Hbk. (£20.00) ....£2.95
SEASONAL COUNTRY KITCHEN. Rowan-Kedge & Rawson. Hbk. (£19.95) ..£4.95
THE GAME COOKBOOK. Clarissa Dickson-Wright & Johnny Scott. Hbk. (£19.99) .........£9.95
ANTONIO CARLUCCIO GOES WILD. Fish, game and wild food. Hbk. (£25) .£4.95
THE CLAIRE MACDONALD GAME COOKBOOK. Pbk. (£12.99) ..................£2.95
TROUT WITH FLAIR & TASTE. Jean Malla. Large slim paperback. .................£2.95
THE ULTIMATE GAME COOKBOOK. Tom Bridge. Hbk. (£16.99) ..................£4.95
GOOD GAME. Victoria Jardine-Paterson. Pbk. (£16.95) ......................................£4.95
COUNTRYMAN’S COOKING. Willie Fowler. Hbk. ..........................................£16.95
PRUE’S PERFECT GUIDE TO THE FISHING PICNIC. Prue Coats. Hbk. (£7.95) ............£2.95
PRUE’S PERFECT GUIDE TO THE SHOOT LUNCH. Prue Coats. Hbk. (£7.95) ..............£2.95
SEAFOOD OF SOUTH-EAST ASIA. Alan Davidson. Pbk. (£17.99) ...................£7.95
THE RIVER COTTAGE COOKBOOK. Hugh Fearnley-Whittingstall. Hbk. (£20.00) .........£9.95
THE ETHICAL CARNIVORE: MY YEAR KILLING TO EAT. Louise Gray. Hbk. (£16.99) ...£9.95
GAME SEASON. John Humphreys. Large Hbk. (£30.00) ...............................£7.95
THE SPORTING WIFE: A GUIDE TO GAME AND FISH COOKING.
Edited by Barbara Hargreaves. Pbk. ........................................................................£6.95
FEATHERS: THE GAME LARDER. Jose L. Souto. Hbk. ..................................£25.00
SMOKING & CURING
SMOKING FOOD: A BEGINNER'S GUIDE. Dubbs & Heberle. Pbk. (£9.95) ....£7.95
HOME SMOKING & CURING. Keith Erlandson. Hbk.  ....................................£12.00
SMOKIN'. Brad Parkes. Pbk. Good New Zealand guide to smoking fish & game. ..................£7.95
MASTERING THE CRAFT OF SMOKING FOOD. W R Anderson. Pbk. (£14.95) ...........£7.95
HOME SMOKING AND CURING OF MEAT, FISH AND GAME. Joanna Farrow. Pbk. £9.99

RIVER COTTAGE HANDBOOK SERIES.
No. 1. MUSHROOMS. John Wright. Hbk.  .....................£16.99
No. 2. PRESERVES. Pam Corbin. Hbk. ..........................£16.99
No. 3. BREAD. Daniel Stevens. Hbk.  .............................£16.99
No. 4. VEG PATCH. Mark Diacono. Hbk. .......................£16.99
No. 5. EDIBLE SEASHORE. John Wright. Hbk.  ...........£16.99
No. 6. SEA FISHING. Nick Fisher. Hbk.  ........................£16.99
No. 7. HEDGEROW. John Wright. Hbk. .........................£16.99
No. 8. CAKES. Pam Corbin. Hbk. ...................................£16.99
No. 9. FRUIT. Marco Diacono. Hbk.................................£16.99
No. 10. HERBS. Niki Duffy. Hbk.....................................£16.99
No. 11. CHICKEN AND EGG. Marco Diacono. Hbk. ....£16.99
No. 12. BOOZE. John Wright. Hbk.  ................................£16.99
No. 13. CURING & SMOKING. Steven Lamb. Hbk.  ....£16.99
No. 14. PIGS & PORK. Gill Meller. Hbk.  ......................£16.99
No. 15. GAME. Tim Maddams. Hbk.  ..............................£16.99
No. 16. CHEESE & DAIRY. Steven Lamb. Hbk. ............£16.99
No. 17. OUTDOOR COOKING. John Wright. Hbk. .......£16.99
No. 18. FERMENTATION. Rachel de Thample. Hbk. ....£16.99
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VENISON COOKERY & GAME BUTCHERY
VENISON: THE GAME LARDER. Jose L. Souto. New edition. Hbk. .......................£30.00
VENISON COOKERY. Don Oster. Large Hbk. (£14.95) ................................................£2.95
VENISON COOKBOOK 2nd Edn. Livingston. Pbk. (£12.95) ................................................. £4.95
GRILLIN’ & CHILI’N’: 80 RECIPES FOR VENISON. Kate Fiduccia. Hbk. (£19.95) ........ £4.95
FIELD DRESSING AND BUTCHERING DEER. Monte Burch. Hbk. .......................£15.95
FIT FOR TABLE: THE COOK'S GUIDE TO GAME PREPARATION. Mike 
Robinson. Spiral Hbk. (£16.95) .....................................................................................£7.95
AND MORE MUSHROOM & WILD FOOD BOOKS
FASCINATED BY FUNGI. Pat O'Reilly. Hbk. ............................................................. £30.00
MUSHROOMS. Roger Phillips. Pbk. ............................................................................£30.00
MUSHROOM. Johnny Acton & Nick Sandler. Pbk. (£14.99) ........................................£4.95
MUSHROOMING WITHOUT FEAR. Alexander Schwab. Hbk. .................................£20.00
FUNGI OF TEMPERATE EUROPE. Laessoe & Petersen. 2 huge hbk vols. ...............£95.00
THE WILD GOURMETS. Guy Grieve & Thomasina Miers. Hbk. (£20) ......................£2.95
POULTRY BOOKS
KNOW YOUR CHICKENS. Jack Byard. Pbk. (£6.95) ...................................................£2.95
TRADITIONAL BRITISH POULTRY BREEDS. Benjamin Crosby. Pbk. (£16.99) ...............£2.95
POULTRY: A GUIDE TO MANAGEMENT. Carol Twinch. Pbk. (£9.99) .....................£2.95
KEEPING CHICKENS. Jeremy Hobson & Celia Lewis. Pbk. (£12.99) ........................£2.95
SUCCESS WITH CHICKENS. Jeremy Hobson. Pbk with flaps. (£14.99) ....................£2.95
SMALL LIVESTOCK HOUSING: CONSTRUCTION GUIDE. Jacobs. Hbk. (£14.99) ..... £2.95
CHOOSING & KEEPING CHICKENS. Chris Graham. Hbk. (£12.95) .........................£2.95
PRACTICAL POULTRY KEEPING. J. Batty. Pbk. (£18.00) .........................................£2.95
BACKYARD DUCKS & GEESE. Jeremy Hobson. Pbk. (£10.99) .................................£2.95
ORNAMENTAL WATERFOWL. Johnson & Payn. Hbk. (£9.50) ..................................£4.95
LEWIS WRIGHT & HIS POULTRY. J. Batty. Large Pbk. (£24.00) ...............................£2.95
POULTRY COLOUR GUIDE. J. Batty. Large Pbk. (£18.00) .........................................£2.95
THE ILLUSTRATED GUIDE TO DUCKS AND GEESE & OTHER DOMESTIC FOWL. 
(TURKEYS, GUINEA FOWL, PEAFOWL & QUAIL). Celia Lewis. Hbk. (£16.99) .......... £5.95
DUCKS GEESE & TURKEYS Victoria Roberts (£19.95) ..............................................£7.95
THE SMALLHOLDER'S MANUAL. Katie Thear. Hbk. (£25.00) .................................£7.95
POPULAR POULTRY BREEDS. David Scrivener. Hbk. (£25.00) ................................£9.95
THE NEW INCUBATION BOOK. Anderson-Brown & Robbins. Hbk. ......................£19.95
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COCH-Y-BONDDU ANGLING MONOGRAPHS SERIES
A highly acclaimed and collectable series. Each volume is signed & numbered by the author, and 
usually limited to either 250 or 550 copies in high-quality card covers with flaps, and 26 lettered 
copies in quarter leather.
No. 1. IMITATORS OF THE FLY: A history. Peter Hayes. ........................................... £20.00
No. 2.  THE LOST SALMON FLIES OF BALMORAL. Colin Innes. 2nd edition. ...............£20.00
No. 3.  ANGLING BOOKS: A collector's guide. Keith Harwood. ................................. £20.00
No. 4. AMERICAN ANGLING BIBLIOGRAPHIES: An essay and a guide to 
.  resources. Ken Callahan. ...................................................................................... £20.00
No. 5. SALMON AND SCIENCE: A history of our knowledge of Atlantic salmon.
. Derek Mills. (£20.00) ............................................................................................. £9.95
No. 6. UNDERSTANDING FISH VISION. Lawrence Threadgold. (£20.00) ................. £9.95
No. 7. THE SALMON FLIES OF JAMES HARPER. Colin Innes. .............................................£30.00
No. 8. ERNEST CROSFIELD: His salmon flies and fishing. Colin Innes. ................. £30.00
No. 9. BRITISH ANGLING BIBLIOGRAPHIES. Ken Callahan. ............................. £30.00
No. 10. NOTES ON THE USE OF NATURAL DYES FOR DYEING
. DUBBING MATERIALS. Brian Burnett. ......................................................... £30.00
No. 11. THE BROOK: The flyfishing essays of Dan Asterley 1909-1994. (£25.00) ........ £9.95
No. 12. DR BELL'S TROUT FLIES: The stillwater nymph patterns of Dr Bell of
. Wrington. Adrian V.W. Freer. (£25.00) .................................................................. £9.95
No. 13. SIDNEY SPENCER: Fisher of wild places. Dan O'Donovan. ............................ £25.00
No. 14. POST-GLACIAL RELICT SALMONIDS: Arctic Charr, Ferox Trout and 
. Whitefish. Dr. Phill Williams. .............................................................................. £25.00
No. 15. SHORE FISHING WITH ANTHONY PEARSON: A collection of his articles 
.  on shore fishing from 1964-1974. Edited by Richard Baker. Pbk. ...................... £30.00
No. 16. IZAAK WALTON: A Supplementary Bibliography 1988-2022. Michael Thomas. Hbk. ...£75.00
BOOKS BY “BB” -- D.J. WATKINS-PITCHFORD
BB's BUTTERFLIES. Hbk. (£45.00) Limited to 950 copies. .............................................. £9.95
BB'S BIRDS  Hbk. Limited to 950 copies. (£35.00) .......................................................... £20.00
“BB” DIARY & SKETCHBOOK 1922. Hbk. Un-numbered copy. (£35.00) .................... £20.00 
CONFESSIONS OF A COASTAL GUNNER. “BB.” Hbk. ............................................... £40.00
THE CHALLENGE OF BIG CARP by “BB.” Hbk. Limited to 800 copies. .................... £40.00
CONFESSIONS OF A CARP FISHER by “BB.” Hbk...................................................... £20.00
THE COUNTRYMAN’S BEDSIDE BOOK. Compiled by “BB.” Hbk. .......................... £20.00
FAXTON: THE LOST VILLAGE. Bryan Holden. With "BB" content. Un-numbered Hbk. (£25.00) £4.95
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FISH, WILDLIFE AND SPORTING ART
BENEATH THE SURFACE: THE WILDLIFE ART OF DAVID MILLER. Hbk. ......  £38.00
REFLECTIONS: HIGHLIGHTS FROM AN ANGLING LIFE. Chris Turnbull. Hbk. ..................£35.00
ATLANTIC SALMON: AN ILLUSTRATED NATURAL HISTORY.  
Malcolm Greenhalgh. Illustrated by Rod Sutterby. Hbk. US edition. (£25.00)  .............. £7.95
WHILE MY FLOAT'S STILL COCKED: THE RAMBLINGS OF AN ARTIST-ANGLER. 
Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) ......................................................................................... £7.95
WATER COLOURS: FURTHER RAMBLINGS... Maurice Pledger. Pbk. (£19.95) ...... £7.95
TIED IN THE HAND: ODYSSEY OF A SALMON FLY TYER. Sven-Olov Hård. 
Watercolours by Lars Sundstrom. Hbk. (£35.00) ............................................................ £19.95
A PLEASURE OF FISHES. Bernard Venables. Hbk. .................................................... £35.00

DEER: ARTIST'S IMPRESSIONS. Hbk. (£35.00) ......................................................... £20.00
THE GROUSE: ARTISTS' IMPRESSIONS. Hbk. (£35.00) .......................................... £20.00
GAME SEASON. John & Angela Humphreys & Rodger McPhail. Hbk. (£30.00) ......... £7.95

MILLAIS: THREE GENERATIONS IN NATURE, ART & SPORT. J.N.P. Watson. Hbk. ............£25.00
BIRDS: THE PAINTINGS OF TERANCE JAMES BOND. Hbk. ............................ £50.00
IN SEARCH OF HARRIERS: OVER THE HILLS AND FAR AWAY. Donald Watson. Hbk. 
(£38.00)  ........................................................................................................................... £25.00
THERE AND BACK?: A CELEBRATION OF BIRD MIGRATION. Andy Brown & 
Michael Warren. Hbk. (£50.00)  ...................................................................................... £20.00
WILD IN EUROPE: The Wildlife Art of Renso Tamse. Hbk. (£38.00)  ........................ £20.00
RED KITE COUNTRY. Mike Read & Colin Woolf. Hbk. (£25.00) ................................ £7.95
MODERN WILDLIFE PAINTING. Nicholas Hammond. Hbk. (£35.00) ........................ £7.95
OTTER SHORES. By David Bennett. Hbk. (£38.00)  ................................................... £25.00
RAYMOND SHEPPARD: CAPTURING THE MOMENT. Hbk. (£38.00) ................... £20.00
BIRDS: PAINTINGS OF TERANCE JAMES BOND.  Signed & limited leather-bound edn. ...£100.00
RODGER McPHAIL: AN ARTIST BY NATURE. Hbk. ............................................... £35.00

BB's BUTTERFLIES. Hbk. (£45.00) Limited to 950 copies. ........................................... £9.95
BB'S BIRDS  Hbk. Limited to 950 copies. (£35.00) ....................................................... £20.00

ARTIST FALCONERS: THE FALCONRY AND RAPTOR ART OF DAVID MORRISON 
REID-HENRY AND RON DAVID DIGBY. David G. Fox. Hbk.  ..........................................£35.00


